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AVALIAÇÃO DE GOVERNO NA CIDADE DE SP – INSTITUTO DATAFOLHA – OUTUBRO DE 2017 

 

APROVAÇÃO DE GOVERNO DORIA CAI DE 41% PARA 32% 
CRESCE REJEIÇÃO À CANDIDATURA DE PREFEITO PARA GOVERNO DE SÃO PAULO E PRESIDÊNCIA  

 

A taxa de aprovação da gestão João Doria (PSDB) pelos paulistanos caiu de 41% no início de junho para 32% atualmente. Sua taxa de reprovação, 
no mesmo período, passou de 22% para 26%, e cresceu de 34% para 40% a fatia dos que consideram o governo do tucano regular. Há ainda 2% 
que preferiram não opinar sobre o tema. No início do mandato de Doria, em fevereiro deste ano, seu governo era visto como ótimo ou bom por 44%, 
ou seja, houve recuo de 12 pontos em seu nível de aprovação desde então. A taxa de ruim ou péssimo, que era de 13%, subiu 13 pontos nesse 
intervalo, e a avaliação regular, que era de 33%, cresceu sete pontos. Em fevereiro, 10% não tinham opinião sobre a gestão atual da capital paulista, 
oito pontos a mais do que atualmente.  

Os segmentos em que a aprovação à gestão Doria caiu com mais intensidade, desde junho, foram na faixa de idade entre 35 e 44 anos (de 44% 
para 32%), entre os mais escolarizados (de 53% para 38%), na faixa de renda mensal familiar de 5 a 10 salários (de 57% para 37%) e na região 
norte da cidade (de 42% para 26%). O prefeito tem taxa de aprovação acima da média entre os mais ricos, com renda familiar acima de 10 salários 
(54%), na região oeste da cidade (47%) e entre aqueles que se locomovem principalmente de carro pela cidade (42%).  

De 0 a 10, a nota média atribuída ao desempenho de Doria até o momento é 5,4, ligeiramente abaixo da verificada no levantamento anterior (5,7). 
No início do mandato, a nota média era 6,2.  

Nesse levantamento, nos dias 04 e 05 de outubro de 2017, foram realizadas 1.092 entrevistas presenciais com moradores da cidade de São Paulo, 
com 16 anos ou mais, de todas as regiões da cidade. A margem de erro da pesquisa é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos 
considerando um nível de confiança de 95%. 

A maioria (64%) dos moradores da capital paulista avalia que Doria fez pela cidade, até o momento, menos do que eles esperavam. Para 21%, o 
prefeito tem cumprido as expectativas e fez o que esperavam que ele fizesse, e 11% avaliam que o tucano tem feito pela cidade mais do que eles 
esperavam. Há ainda 2% que emitiram opiniões diversas das consultas e outros 2% que não opinaram. Na comparação com junho, a taxa dos que 
acreditam que o prefeito tem feito menos pela cidade do que o esperado, que era de 53%, subiu 11 pontos. Em abril, após três meses de mandato, 
esse índice era de 47%, e em fevereiro, de 39%.  

Quando a consulta é voltada sobre as realizações de Doria no bairro dos paulistanos, 75% deles avaliam que o prefeito fez menos do que o 
esperado (em junho, 74%, no mesmo nível atual). Os demais avaliam que o tucano fez pelo bairro em que moram o que era esperado (12%), fez 
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mais do que esperavam (5%), e 5% declararam espontaneamente que ele não fez nada. Há ainda 1% que mencionaram outras respostas, e 3% não 
opinaram sobre o assunto.  

O ranking de preocupações dos paulistanos teve poucas alterações entre abril e julho, com a área da saúde, apontada por 25%, no topo da lista de 
problemas da cidade em temas sob responsabilidade da prefeitura. O índice é igual ao registrado em abril deste ano (25%). A área da segurança 
pública, incluindo temas como como violência e criminalidade, aparece na sequência, citada por 17%, índice similar ao do último levantamento 
(14%). Em seguida são apontados problemas ligados a transporte coletivo (9%), educação (8%), limpeza urbana (7%), calçamento e malha viária 
(6%), desemprego (5%), trânsito (3%), habitação (2%), enchentes, canalização (2%), pobreza (2%), saneamento (1%), tráfico de drogas (1%) e 
corrupção (1%), entre outros. Uma parcela de 5% preferiu não opinar.  

A saúde é mais apontada entre as mulheres (30%) do que entre os homens (20%). Na região norte, destaca-se a taxa abaixo da média dos que 
apontam a segurança como principal problema (11%), em contraste com os índices registrados para o mesmo tópico no centro (26%), região oeste 
(19%) e região leste (19%).  

Questionados sobre a área sob sua responsabilidade em que a prefeitura está se saindo melhor, 20% declararam espontaneamente que a gestão 
municipal não está se saindo bem em nenhuma delas. As mais citadas foram limpeza urbana (11%), saúde (8%), transporte (7%), educação (6%), 
calçamento e malha viária (2%), marketing (2%), trânsito (2%) e urbanismo (2%), entre outras com 1% ou menos.  

Na comparação com abril, subiu de 15% para 20% o índice dos que avaliam que prefeitura não vem tendo bom desempenho em nenhuma área, e 
caíram os índices dos que citavam limpeza urbana (de 15% para 11%) e saúde (de 13% para 8%). A taxa dos que não veem atuação positiva da 
gestão municipal em nenhuma área é mais alta entre mulheres (26%) do que entre os homens (14%), e também há diferença de avaliação feita 
pelos mais pobres, com renda de até dois salários (26%), e segmentos de renda familiar mais alta (18% nas faixas de 2 a 5 salários e de 5 a 10 
salários, e 8% entre quem vive com renda acima de 10 salários).  

 

BENEFÍCIOS DE VIAGENS DE DÓRIA DIVIDE PAULISTANOS 

Informados de que a prefeitura de São Paulo tem recebido doações de várias empresas, os paulistanos foram consultados sobre a transparência 
dessas doações, e para 46% elas são nada transparentes. Uma fatia de 36% acredita que essas doações são um pouco transparentes, e 9% 
avaliam que são muito transparentes, além de 9% que preferiram não opinar. Na comparação com pesquisa realizada em abril sobre o mesmo tema, 
ficou estável o índice dos que consideram as doações nada transparentes (de 45% para 46%), cresceu a avaliação de que são um pouco 
transparentes (de 31% para 36%), e caiu a de que são muito transparentes (de 16% para 9%).  

Outra questão levantada em abril e repetida agora diz respeito ao fato de, desde o dia de sua posse, o prefeito João Doria sair às ruas vestido com 
uniformes de funcionários da Prefeitura como gari, agente de trânsito, pintor e pedreiro. Informados previamente desse tipo de ação realizada pelo 
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tucano, os paulistanos foram questionado sobre seu benefício, e 44% opinaram que elas beneficiam mais o prefeito do que a cidade. Para 31%, não 
beneficiam nem a cidade nem o prefeito, 18% avaliam que beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito, e os demais acreditam que beneficiam mais 
a cidade do que o prefeito (5%) ou não opinaram (2%).  

Desde abril, cresceu a taxa dos que veem mais benefícios para o prefeito do que para a cidade nos atos uniformizados de Dória (de 36% para 44%), 
e caiu tanto a avaliação dos que não atribuem benefícios nem para a cidade nem para o prefeito (de 24% para 31%) quanto a dos que acreditam 
que tais atos beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito (de 30% para 18%).  

Em consulta sobre as viagens de Dória, após serem informados de que algumas pessoas tem criticado o prefeito João Doria por ele viajar com 
frequência para outras cidades e países para fazer campanha eleitoral, e que o prefeito responde a esses críticos que hoje, com a tecnologia, é 
possível governar mesmo estando distante, a população se dividiu: 50% avaliam que Doria viaja mais do que deveria, 40% acreditam que ele viaja 
na frequência adequada para seu cargo, e 3%, que ele viaja menos do que deveria, além de 7% que preferiram não opinar.  

Ao avaliar os efeitos dessas viagens para a cidade de São Paulo, 49% apontaram que elas trazem mais prejuízos do que benefícios, e para 35% o 
efeito é inverso, ou seja, trazem mais benefícios do que prejuízos. Há ainda 7% que não veem nem benefícios nem prejuízos, e 10% que não 
opinaram. Entre os mais pobres, 28% avaliam que a cidade seja beneficiada, metade do que o registrado entre os mais ricos (55%).  

Na avaliação sobre os efeitos das viagens para o próprio prefeito, a maioria (77%) avalia que elas trazem mais benefícios do que prejuízos, e 
apenas 14% que trazem mais prejuízos do que benefícios. Os demais avaliam que as viagens do prefeito não trazem nem benefícos nem prejuízos 
para a imagem do prefeito (3%) ou não opinaram (6%).  

De forma geral, 83% dos paulistanos acessam a internet, sendo que 70% possuem contas em redes sociais e 12% seguem o prefeito João Doria em 
alguma rede social. As faixas onde Doria tem, proporcionalmente, mais seguidores em redes sociais são a de 16 a 24 anos (16%) e de 35 a 44 anos 
(17%). Entre os paulistanos que chegaram ao ensino superior, 19% seguem o tucano em redes sociais, índice que alcança 24% no segmento mais 
rico, com renda familiar acima de 10 salários.  

Os vídeos do prefeito são assistidos por 30% dos paulistanos, com maior inserção entre nas faixas de 25 a 34 anos (41%) de 35 a 44 anos (40%), 
entre os mais escolarizados (46%) e entre os mais ricos (54%).  

O conteúdo dos vídeos também passou por avaliação, com divisão entre os que acreditam que Doria usa esse meio, principalmente, para se 
promover pessoalmente (21%) e aqueles que apontam que se trata de mostrar o que o tucano tem feito pela cidade (15%).  
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PARA 58%, JOÃO DORIA (PSDB) DEVERIA TERMINAR SEU MANDATO 

Pesquisa Datafolha mostra que a maioria dos moradores da cidade de São Paulo avalia que João Doria (PSDB) deveria continuar à frente da 
Prefeitura e não sair para ser candidato nas eleições de 2018. Seis em cada dez (58%) declararam que Doria deveria continuar na Prefeitura, 15% 
que o tucano deveria ser candidato a governador, 10% que ele deveria ser candidato a presidente da República e 17% não opinaram. 

A taxa de entrevistados que avaliam que Doria deve ficar na Prefeitura até o fim do seu mandato é mais alta entre os mais ricos (74%) e entre os 
mais instruídos (70%). Já, a taxa de entrevistados que avaliam que o tucano deveria se candidatar ao governo do Estado é mais alta entre os mais 
jovens (25%). 

Em comparação com a pesquisa de abril, a taxa de paulistanos que apoiam a candidatura de Doria à presidência da República recuou quatro pontos 
(era 14%), enquanto as demais oscilaram. A taxa dos que apoiam a sua permanência na Prefeitura oscilou três pontos (era 55%) e a taxa dos que 
apoiam a sua candidatura a governador oscilou dois pontos (era 13%). 

Os paulistanos estão divididos sobre os próximos passos de Doria na política. Uma parcela de 37% acredita que o tucano será candidato a 
presidente da República, 29% que ele será candidato a governador do Estado, 25% que ele continuará à frente da Prefeitura e 9% não opinaram. 
Em comparação com a pesquisa de abril, a taxa de entrevistados que acreditam que o tucano será candidato a presidente em 2018 cresceu 16 
pontos (era 21%) e a taxa dos que acreditam que ele permanecerá à frente da Prefeitura recuou 15 pontos (era 40%). As demais taxas oscilaram 
dentro da margem de erro. 

No período, cresceu a taxa de entrevistados que não votaria de jeito nenhum em Doria caso ele seja candidato a governador ou a presidente da 
República nas eleições de 2018, enquanto a taxa de entrevistados que declarou que votaria no tucano com certeza recuou. A rejeição à Doria como 
candidato a governador em 2018 cresceu de 35% para 47%, já, a taxa de entrevistados que talvez votem nele recuou de 31% para 26% e a taxa dos 
que votariam no tucano com certeza passou de 32% para 26%. Entre os que votaram em Doria na eleição municipal de 2016, 47% declararam que 
votariam com certeza caso o tucano seja candidato a governador, 28% declararam que talvez votassem e 25% não votariam de jeito nenhum. 

Os índices são um pouco piores no caso de Doria ser candidato a presidente da República. No caso, a parcela de entrevistados que não votariam 
em Doria cresceu de 42% para 55%, enquanto recuaram as taxas de talvez votassem no tucano, de 29% para 24%, e de votariam com certeza, de 
26% para 18%. Entre os que votaram em Doria na eleição municipal de 2016, 33% declararam que votariam com certeza caso o tucano seja 
candidato a governador, 31% declararam que talvez votassem e 33% não votariam de jeito nenhum. 

A disputa entre Doria ou Alckmin como candidato do PSDB à Presidência da República dividiu os paulistanos. Alckmin tem a preferência de 45% e 
Doria, de 31%. Uma parcela de 20% não quer nenhum dos dois como candidato à Presidência e 3% não opinaram. O governador lidera a 
preferência na maioria dos segmentos, empatando com o prefeito entre os que têm renda familiar mensal de mais de dois a cinco salários mínimos 
(43% a 36%), entre os que têm renda familiar mensal de mais de cinco a dez salários mínimos (39% a 34%) e entre os eleitores de Doria em 2016 
(45% a 43%), e perde a disputa entre os mais jovens (33% a 44%) e entre os que estão satisfeitos com a gestão municipal (34% a 59%). 
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EM ALTA, ALCKMIN É APROVADO POR 31% NA CIDADE DE SÃO PAULO 

Na capital paulista, o governo de Geraldo Alckmin (PSDB) é avaliado como ótimo ou bom por 31% dos moradores da cidade, índice superior ao 
registrado em junho (27%). No mesmo período, passou de 31% para 28% o índice dos que reprovam a administração do tucano, avaliando-a como 
ruim ou péssima, e ficou estável (em 40%) a avaliação regular. Há ainda 2% que não opinaram sobre o tema. Desde 2010, quando assumiu 
novamente o governo estadual, Alckmin teve seu índice mais alto de aprovação na cidade de São Paulo, em março de 2011 e junho de 2013 (42%), 
e seu índice mais alto de reprovação em novembro de 2015 (39%).  

 Atualmente, o governador paulista tem aprovação acima da média entre os paulistanos mais velhos (42% entre quem tem 60 anos ou mais), na fatia 
dos menos escolarizados (42%) e entre os que aprovam o governo municipal de seu correligionário João Doria (49%). Sua reprovação, por outro 
lado, é mais alta na faixa de 25 a 34 anos (37%), entre os paulistanos mais escolarizados (37%) e entre aqueles que consideram ruim ou péssima a 
gestão Doria (46%). 
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METODOLOGIA 
  
 

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O universo 
da pesquisa é composto pela população com 16 anos ou mais da cidade de São Paulo. 
   
Nesse levantamento realizado do dia 04 ao dia 05 de outubro de 2017, foram realizadas 1.092 entrevistas presenciais, com margem de erro 
máxima 3 pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se fossem realizados 
100 levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista. 
  
 
Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.  
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TOTAL

Masculino 47 100 50 47 49 45 40 48 44 49 36 51 53 61 52 31
Feminino 53 100 50 53 51 55 60 52 56 51 64 49 47 39 48 69
16 a 24 anos 19 21 18 100 6 29 17 17 19 22 15 16 28
25 a 34 anos 24 24 23 100 12 26 30 26 23 27 21 29 9
35 a 44 anos 19 20 18 100 15 19 24 18 20 20 26 22 10
45 a 59 anos 23 22 23 100 33 19 20 23 24 18 22 25 15
60 anos ou mais 15 13 17 100 33 8 10 17 14 13 15 7 38

40,4 39,4 41,3 19,3 29,6 39,0 52,2 68,0 51,3 35,0 38,8 40,8 40,2 38,6 41,4 38,4 46,2
Fundamental 26 27 26 9 14 20 38 57 100 42 21 9 4 23 36
Médio 44 42 46 66 49 43 36 23 100 50 50 31 14 44 44
Superior 30 32 28 26 38 37 26 20 100 8 29 60 82 33 20
PT 13 13 12 10 16 13 13 10 18 13 7 16 13 10 2 13 11
PSDB 12 17 9 11 10 13 13 16 6 11 20 6 13 18 28 13 12
PMDB 2 2 2 2 1 0 4 1 3 2 1 2 2 1 1 1 3
PV 1 1 2 3 2 0 0 1 3 1 4 5 1 1
PSD 1 1 1 2 1 1 1 0 2 1 1 1 1 0
PDT 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0
PTB 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
PRTB 0 0 0 0 0 0
DEM 0 0 0 0 1 0
PP 0 0 0 0 0 0
Outro partido 3 5 2 1 5 3 2 5 4 3 3 4 2 5 4 3 3
Nomes e referências 3 3 4 3 4 1 2 6 4 4 2 5 3 3 1 4 3
Nenhum/ não tem 64 58 69 68 59 66 64 60 64 65 61 67 63 57 58 63 67
Não respondeu 0 0 0 0 0

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDA
DE

PARTIDO DE 
PREFERENCI
A

Até 2 
S.M.Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Mascu- 
lino

Mais de 2 a 
5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior
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TOTAL

CENTRO 5 5 5 4 7 4 2 7 4 4 8 5 4 7 8 5 4
NORTE 19 20 19 22 18 19 19 17 20 22 15 18 24 18 9 20 17
OESTE 10 9 11 9 10 9 11 14 8 8 16 5 9 15 34 10 11
SUL 31 31 30 30 30 32 32 28 32 30 30 33 31 25 25 31 31
LESTE 34 35 34 35 34 36 33 33 35 36 31 38 32 35 24 33 38
PEA 75 83 67 63 91 86 83 37 65 75 83 71 75 82 81 100
 Assalariado registrado 27 30 24 22 34 37 29 5 18 29 31 21 30 34 24 36
 Assalariado sem registro 6 6 6 9 10 2 4 3 6 6 5 5 7 4 2 8
 Funcionario público 3 2 3 1 2 4 5 1 1 8 3 6 8 4
 Autônomo regular 8 9 6 2 7 9 13 6 6 7 10 5 8 13 7 10
 Profissional liberal 2 2 1 3 3 0 3 6 2 3 11 2
 Empresário 3 5 2 6 4 4 2 2 2 7 0 2 7 19 4
 Free-lance/ bico 13 15 11 10 12 10 18 16 19 15 5 15 14 8 5 17
 Estagiário/ aprendiz 2 2 1 7 1 1 3 1 2 3 1 2
 Outros 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0
 Desempregado (Procura emprego) 12 11 13 13 15 17 11 1 14 14 7 23 8 3 5 16

NÃO PEA 25 17 33 37 9 14 17 63 35 25 17 29 25 18 19 100
 Dona de casa 6 12 2 3 7 8 13 11 7 2 12 4 2 4 25
 Aposentado 8 8 9 0 6 45 18 4 6 7 10 8 7 33
 Estudante 7 6 8 32 3 2 1 11 6 6 7 6 7 28
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0
 Outros 1 1 1 0 1 5 2 1 1 2 1 4
 Desempregado (Não procura 
emprego) 2 2 2 2 2 4 2 1 2 3 2 3 2 1 1 9

IDADE
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Mais de 2 a 
5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

REGIÕES

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSALSEXO
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TOTAL

Até R$ 1.874,00 34 26 41 31 37 31 35 37 55 39 9 100 33 39
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 20 22 24 18 20 22 22 21 26 14 52 20 23
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 19 24 15 17 20 22 20 15 12 20 25 48 20 16
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 14 16 13 17 16 15 12 12 5 10 29 100 16 10
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 6 7 5 4 6 7 6 5 1 2 16 76 7 4
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 2 3 1 2 1 3 1 2 0 0 5 21 2 1
R$ 46.851,00 ou mais 0 0 0 0 0 1 2 0
Recusa 1 1 1 0 1 0 2 2 1 1 1 1 1
Não sabe 2 2 2 4 0 0 2 4 4 2 1 1 4

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277
Total Nos. absolutos 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277

RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

RENDA 
FAMILIAR 
MENSAL

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

NÃO 
PEA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 a 
5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio
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TOTAL

Masculino 47 43 48 41 48 47
Feminino 53 57 52 59 52 53
16 a 24 anos 19 17 22 16 19 20
25 a 34 anos 24 35 22 22 23 24
35 a 44 anos 19 15 19 17 20 20
45 a 59 anos 23 11 23 25 24 22
60 anos ou mais 15 22 14 21 14 14

40,4 40,4 39,6 42,7 40,4 40,1
Fundamental 26 19 27 20 27 27
Médio 44 35 50 33 43 46
Superior 30 46 24 46 29 27
PT 13 7 13 10 14 13
PSDB 12 9 9 18 14 12
PMDB 2 2 1 2 2
PV 1 2 1 5 1 1
PSD 1 2 0 1 1
PDT 0 2 0 1 0
PTB 0 1
PRTB 0 1
DEM 0 0
PP 0 1
Outro partido 3 7 2 5 4 2
Nomes e referências 3 4 1 3 5 3
Nenhum/ não tem 64 67 70 55 59 66
Não respondeu 0 0

CENTRO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

REGIÃO

SUL LESTENORTE OESTE
SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017
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TOTAL

CENTRO 5 100
NORTE 19 100
OESTE 10 100
SUL 31 100
LESTE 34 100
PEA 75 80 78 74 75 72
 Assalariado registrado 27 26 28 27 30 23
 Assalariado sem registro 6 7 8 4 4 6
 Funcionario público 3 6 1 3 3 3
 Autônomo regular 8 4 7 7 7 9
 Profissional liberal 2 6 1 4 1 2
 Empresário 3 4 3 6 4 2
 Free-lance/ bico 13 13 11 14 15 12
 Estagiário/ aprendiz 2 2 3 2 1
 Outros 0 0 0 0
 Desempregado (Procura emprego) 12 15 15 7 9 14
NÃO PEA 25 20 22 26 25 28
 Dona de casa 6 2 4 4 5 10
 Aposentado 8 7 10 11 8 7
 Estudante 7 7 6 8 8 7
 Vive de rendas 0 0
 Outros 1 2 1 2 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 2 2 1 2 4 2

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

REGIÃO

REGIÕES

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

SUL LESTENORTE OESTECENTRO
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TOTAL

Até R$ 1.874,00 34 33 31 18 37 39
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 22 23 18 21 21
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 19 11 27 16 20 17
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 14 20 13 21 12 15
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 6 9 4 18 4 5
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 2 4 7 1 1
R$ 46.851,00 ou mais 0 1 0
Recusa 1 1 2 1
Não sabe 2 0 2 1 3

Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 54 210 114 334 374
Total Nos. absolutos 1092 54 210 114 334 374

REGIÃO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

LESTEOESTE SULCENTRO NORTE



www.datafolha.com.br

TOTAL

Masculino 47 51 48 38 47 50 50 36 45 41
Feminino 53 49 52 62 53 50 50 64 55 59
16 a 24 anos 19 18 22 16 9 20 15 12 10 9
25 a 34 anos 24 22 25 25 23 31 24 30 19 27
35 a 44 anos 19 19 19 21 20 16 26 22 29 28
45 a 59 anos 23 22 20 26 25 23 21 30 26 26
60 anos ou mais 15 18 14 13 22 10 14 6 16 9

40,4 41,7 39,2 40,3 45,1 38,0 40,3 40,1 43,2 40,5
Fundamental 26 24 24 29 23 18 39 32 13 22
Médio 44 40 48 44 38 34 48 62 35 44
Superior 30 36 28 28 39 49 12 6 52 33
PT 13 6 13 20 5 26 15 32 10 12
PSDB 12 23 11 3 27 3 5 4 6 4
PMDB 2 3 2 1 4 2 3
PV 1 1 3 5 6 1
PSD 1 0 2 1 2 2 2
PDT 0 1 1 0 1 2 3
PTB 0 0 0 1
PRTB 0 0 3
DEM 0 0 1
PP 0 0 1
Outro partido 3 5 1 3 3 4 8 2 3 2
Nomes e referências 3 4 3 3 5 2 2 4 3 3
Nenhum/ não tem 64 57 67 66 56 56 70 54 61 75
Não respondeu 0 0 1

VOTO DECLARADO PARA PREFEITO EM 2016

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA

Em branco/ 
nulo/ 

nenhum
Ruim/ 

Péssimo João Doria
Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomanno

Luiza 
ErundinaÓtimo/ Bom Regular

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017
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TOTAL

CENTRO 5 5 4 6 5 6 5 2 10 5
NORTE 19 16 23 18 20 13 26 14 23 18
OESTE 10 16 8 9 12 10 6 12 6 9
SUL 31 31 30 31 30 31 24 48 26 36
LESTE 34 32 34 36 33 39 38 24 35 32
PEA 75 73 74 79 73 86 73 88 81 80
 Assalariado registrado 27 24 29 28 27 32 33 34 32 30
 Assalariado sem registro

6 5 5 7 6 4 8 4 3 5

 Funcionario público 3 2 3 3 2 8 16 2
 Autônomo regular 8 9 6 8 11 8 6 10 10 7
 Profissional liberal 2 3 1 1 5 2
 Empresário 3 5 2 3 5 3 3 4 3 1
 Free-lance/ bico 13 13 13 13 9 10 12 18 13 16
 Estagiário/ aprendiz 2 1 2 1 1 4 2
 Outros 0 0 1 1
 Desempregado (Procura emprego)

12 11 12 14 7 15 9 18 3 16

NÃO PEA 25 27 26 21 27 14 27 12 19 20
 Dona de casa 6 7 6 5 8 2 12 2 6
 Aposentado 8 9 9 6 12 5 6 4 10 6
 Estudante 7 6 8 6 3 7 3 2 3 4
 Vive de rendas 0 0 0
 Outros 1 1 0 1 1 3 3 1
 Desempregado (Não procura 
emprego) 2 3 2 2 2 1 3 4 3 3

VOTO DECLARADO PARA PREFEITO EM 2016

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA

Em branco/ 
nulo/ 

nenhum
Ruim/ 

Péssimo João Doria
Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomanno

Luiza 
ErundinaÓtimo/ Bom Regular

REGIÕES

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017
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TOTAL

Até R$ 1.874,00 34 25 34 45 27 29 45 46 19 40
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 21 22 20 20 18 24 22 29 19
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 19 22 22 13 23 24 15 14 19 19
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 14 17 14 13 16 17 9 6 16 16
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 6 10 5 4 10 7 3 2 16 2
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 2 3 1 1 3 3 2 1

R$ 46.851,00 ou mais 0 0 0 0 1
Recusa 1 1 1 1 1 3 4 2
Não sabe 2 1 1 3 0 3 4 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129
Total Nos. absolutos 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO PARA PREFEITO EM 2016

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

Marta
Celso 

Russomanno
Luiza 

Erundina

Em branco/ 
nulo/ 

nenhumÓtimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo João Doria
Fernando 
Haddad

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017
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TOTAL

Masculino 47 45 51 43 44 48 62 53 28 49
Feminino 53 55 49 57 56 52 38 47 72 51
16 a 24 anos 19 14 27 18 21 21 12 25 13 17
25 a 34 anos 24 22 27 22 24 24 28 25 13 17
35 a 44 anos 19 20 18 22 19 18 25 20 21 23
45 a 59 anos 23 27 17 23 21 21 27 20 26 29
60 anos ou mais 15 17 12 13 16 16 8 9 28 14

40,4 42,8 36,8 40,5 40,1 40,3 39,8 36,9 47,1 42,1
Fundamental 26 31 24 17 29 20 14 26 49 34
Médio 44 43 47 43 47 39 35 46 31 34
Superior 30 27 29 40 24 41 51 28 21 31
PT 13 14 10 13 14 9 10 16 13 6
PSDB 12 15 15 2 11 12 22 9 8 6
PMDB 2 2 2 2 1 1 1
PV 1 1 1 3 1 2 2 3
PSD 1 1 1 0 1 1 1 2 5
PDT 0 1 0 1 2 3
PTB 0 0 0
PRTB 0 0 0
DEM 0 0 0 0 1 1
PP 0 0 0
Outro partido 3 3 4 1 3 3 1 2 8 3
Nomes e referências 3 4 4 1 3 3 2 2 3
Nenhum/ não tem 64 57 62 79 63 67 59 66 64 80
Não respondeu 0 0 0 0

QUEM DEVERIA SER O CANDIDATO PELO PSDB MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

Carro Trem

Lotação/ perua/ 
vans/ 

microônibus A péGeraldo Alckmin João Doria Nenhum Ônibus Metrô
SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017
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TOTAL

CENTRO 5 6 5 3 5 6 2 3 9
NORTE 19 22 19 15 20 19 16 21 10 34
OESTE 10 10 11 9 10 9 17 6 5 11
SUL 31 29 29 35 32 27 31 27 28 11
LESTE 34 32 35 38 33 38 33 43 56 34
PEA 75 74 74 77 74 77 80 73 67 83
 Assalariado registrado 27 25 26 31 28 29 18 27 21 31
 Assalariado sem registro 6 4 8 5 6 5 6 6 3 6
 Funcionario público 3 2 2 5 2 3 5 1 5
 Autônomo regular 8 9 7 6 6 9 14 9 3 6
 Profissional liberal 2 2 2 1 1 2 5 2 3
 Empresário 3 4 3 3 2 3 15 2 3 9
 Free-lance/ bico 13 13 12 14 13 12 10 11 23 20
 Estagiário/ aprendiz 2 1 2 2 2 3 2
 Outros 0 0 1 0 0 1
 Desempregado (Procura emprego) 12 14 11 10 13 10 7 13 8 11
NÃO PEA 25 26 26 23 26 23 20 27 33 17
 Dona de casa 6 7 6 7 6 5 5 7 18 6
 Aposentado 8 10 6 7 8 9 7 6 5 6
 Estudante 7 6 10 6 8 7 5 11 5 3
 Vive de rendas 0 0 0
 Outros 1 1 1 0 1 0 1 1 5
 Desempregado (Não procura emprego)

2 2 2 3 3 3 2 2 3

QUEM DEVERIA SER O CANDIDATO PELO PSDB MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

REGIÕES

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

Carro Trem

Lotação/ perua/ 
vans/ 

microônibus A péGeraldo Alckmin João Doria Nenhum Ônibus Metrô
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TOTAL

Até R$ 1.874,00 34 37 29 36 39 28 15 35 67 43
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 20 24 20 23 19 17 24 15 20
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 19 18 23 17 20 21 18 21 5 17
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 14 13 15 16 11 18 25 14 10 6
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 6 6 6 6 3 9 15 2 3 3
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 2 2 1 1 1 3 5 2 3
R$ 46.851,00 ou mais 0 0 0 0 1 3
Recusa 1 1 1 1 1 1 3 3
Não sabe 2 2 1 2 2 1 1 2 3

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35
Total Nos. absolutos 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35

QUEM DEVERIA SER O CANDIDATO PELO PSDB MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

A péNenhum Ônibus Metrô Carro Trem

Lotação/ perua/ 
vans/ 

microônibusGeraldo Alckmin João Doria
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Evolução da avaliação do prefeito de São Paulo – João Doria
(estimulada e única, em %)

Fonte: Na sua opinião o prefeito João Doria está fazendo um governo: De zero a dez que nota você dá para o desempenho de João Doria nesse período de governo?
Base: Total da amostra - cidade de São Paulo

08 e 09/02/2017 - após 1
mês

06 e 07/04/2017 - após 3
meses 01/06/2017 - após 5 meses 04 e 05/10/2017 - após 9

meses
Ótimo/bom 44 43 41 32
Regular 33 33 34 40
Ruim/péssimo 13 20 22 26
Não sabe 10 4 3 2

44 43
41

3233 33 34

40

13

20
22

26
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO DORIA 
- SEXO -

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Ótimo/bom 45 46 45 35 -10
Regular 35 33 37 41 4
Ruim/péssimo 9 17 16 21 5
Não sabe 10 4 3 3 0

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Ótimo/bom 42 40 37 29 -8
Regular 31 33 32 38 6
Ruim/péssimo 16 23 28 30 2
Não sabe 10 4 3 2 -1

Masculino

Feminino
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO DORIA 
-IDADE-

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Ótimo/bom 41 36 40 30 -10
Regular 46 41 38 45 7
Ruim/péssimo 10 21 20 22 2
Não sabe 4 1 2 4 2

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Ótimo/bom 38 42 37 30 -7
Regular 38 37 35 42 7
Ruim/péssimo 16 19 27 28 1
Não sabe 8 2 2 0 -2

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Ótimo/bom 54 43 44 32 -12
Regular 25 32 33 38 5
Ruim/péssimo 11 20 22 28 6
Não sabe 10 5 1 1 0

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Ótimo/bom 45 46 38 31 -7
Regular 29 28 36 35 -1
Ruim/péssimo 14 21 22 30 8
Não sabe 12 5 4 4 0

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Ótimo/bom 42 47 48 38 -10
Regular 27 28 28 37 9
Ruim/péssimo 13 19 20 22 2
Não sabe 18 6 5 3 -2

16 a 24 anos

60 anos ou mais

De 45 a 59 anos

De 35 a 44 anos

De 25 a 34 anos
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO DORIA 
-ESCOLARIDADE-

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Ótimo/bom 40 31 30 29 -1
Regular 29 31 41 36 -5
Ruim/péssimo 15 29 26 29 3
Não sabe 16 9 4 5 1

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Ótimo/bom 38 39 38 29 -9
Regular 37 39 35 43 8
Ruim/péssimo 15 19 23 26 3
Não sabe 10 3 3 2 -1

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Ótimo/bom 55 56 53 38 -15
Regular 30 27 28 37 9
Ruim/péssimo 9 15 18 24 6
Não sabe 5 2 1 0 -1

Superior

Médio

Fundamental
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO DORIA 
-RENDA FAMILIAR-

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Ótimo/bom 35 31 30 23 -7
Regular 34 35 37 39 2
Ruim/péssimo 20 29 29 34 5
Não sabe 11 5 4 3 -1

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Ótimo/bom 47 43 39 33 -6
Regular 34 36 39 43 4
Ruim/péssimo 9 17 21 21 0
Não sabe 11 4 2 2 0

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Ótimo/bom 52 54 57 37 -20
Regular 29 30 22 39 17
Ruim/péssimo 10 15 19 23 4
Não sabe 8 1 2 1 -1

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Ótimo/bom 66 67 62 54 -8
Regular 22 18 24 27 3
Ruim/péssimo 10 12 12 19 7
Não sabe 3 3 3 -3

Mais de 10 S.M.

Mais de 2 a 5 S.M.

Até 2 S.M.

Mais de 5 a 10 S.M.
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO DORIA 
-REGIÃO-

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Ótimo/bom 52 52 47 35 -12
Regular 32 22 27 35 8
Ruim/péssimo 12 23 22 30 8
Não sabe 5 3 4 -4

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Ótimo/bom 44 46 42 26 -16
Regular 40 28 34 47 13
Ruim/péssimo 10 21 22 25 3
Não sabe 6 5 2 1 -1

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Ótimo/bom 42 41 40 32 -8
Regular 33 37 34 39 5
Ruim/péssimo 13 18 22 26 4
Não sabe 12 4 3 3 0

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Ótimo/bom 42 37 37 29 -8
Regular 29 36 36 40 4
Ruim/péssimo 16 22 25 27 2
Não sabe 13 5 2 4 2

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Ótimo/bom 51 53 50 47 -3
Regular 31 31 31 29 -2
Ruim/péssimo 11 15 16 24 8
Não sabe 7 2 -2

Oeste

Centro

Norte

Sul

Leste
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TOTAL

Ótimo/ Bom 32 35 29 30 30 32 31 38 29 29 38 23 33 37 54 31 33
Regular 40 41 38 45 42 38 35 37 36 43 37 39 43 39 27 39 40
Ruim/ Péssimo 26 21 30 22 28 28 30 22 29 26 24 34 21 23 19 28 21
Não sabe 2 3 2 4 0 1 4 3 5 2 0 3 2 1 2 5

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277
Total Nos. absolutos 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277

Médio
Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

R1

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

Femi- nino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos

P.1  O prefeito de São Paulo, João Doria, completou nove meses de governo.
Na sua opinião, João Doria está fazendo um governo:

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Mascu- 
lino

Mais de 2 a 
5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental
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TOTAL

Ótimo/ Bom 32 35 26 47 32 29
Regular 40 35 47 29 39 40
Ruim/ Péssimo 26 30 25 24 26 27
Não sabe 2 1 3 4

Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 54 210 114 334 374
Total Nos. absolutos 1092 54 210 114 334 374

REGIÃO

P.1  O prefeito de São Paulo, João Doria, completou nove meses de governo.
Na sua opinião, João Doria está fazendo um governo:

(Resposta estimulada e única, em %)

R1

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

LESTEOESTE SULCENTRO NORTE
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TOTAL

Ótimo/ Bom 32 100 52 8 30 16 3 18
Regular 40 100 36 43 36 44 48 35
Ruim/ Péssimo 26 100 12 47 32 40 48 43
Não sabe 2 1 3 2 4

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129
Total Nos. absolutos 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO PARA PREFEITO EM 2016

P.1  O prefeito de São Paulo, João Doria, completou nove meses de governo.
Na sua opinião, João Doria está fazendo um governo:

(Resposta estimulada e única, em %)

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomanno

Luiza 
Erundina

Em branco/ 
nulo/ 

nenhumÓtimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo João Doria
R1

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017
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TOTAL

Ótimo/ Bom 32 24 59 9 30 30 42 25 28 20
Regular 40 40 35 45 39 43 35 44 36 49
Ruim/ Péssimo 26 34 5 44 28 26 21 28 31 31
Não sabe 2 2 1 2 3 1 2 3 5

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35
Total Nos. absolutos 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35

MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZAQUEM DEVERIA SER O CANDIDATO PELO PSDB

P.1  O prefeito de São Paulo, João Doria, completou nove meses de governo.
Na sua opinião, João Doria está fazendo um governo:

(Resposta estimulada e única, em %)

R1

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

Lotação/ perua/ 
vans/ 

microônibus A péJoão Doria Nenhum Ônibus Metrô Carro TremGeraldo Alckmin
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Fonte: De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito João Doria?
Base: Total da amostra - cidade de São Paulo

08 e 09/02/2017 06 e 07/04/2017 01/06/2017 04 e 05/10/2017
Nota média 6,2 6,0 5,7 5,4

6,2 6,0
5,7

5,4

Evolução da avaliação do prefeito de São Paulo – João Doria
Nota média

(estimulada e única, em %) 
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TOTAL

M2 5,4 5,6 5,3 5,6 5,5 5,2 5,1 6,1 5,5 5,3 5,6 5,1 5,7 5,4 6,2 5,3 5,9
Zero 11 9 13 4 10 14 16 10 15 11 7 16 8 8 6 12 9
1 2 2 3 3 2 3 2 1 2 3 3 3 2 2 2 2 3
2 3 2 4 3 2 3 4 4 4 2 4 3 3 4 1 4 3
3 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 6 4 4 5 4 5 2
4 6 6 6 6 8 8 6 3 5 5 9 5 7 7 8 7 5
5 17 17 16 21 16 17 16 13 16 20 13 18 19 15 6 17 15
6 13 14 13 16 14 13 12 12 8 16 14 12 14 17 12 13 14
7 19 24 15 27 21 19 14 15 12 21 23 14 20 24 35 18 22
8 11 11 11 9 12 8 14 14 12 11 11 11 11 12 16 11 12
9 6 4 7 2 5 7 4 10 8 4 6 6 7 3 5 5 6
10 5 4 6 2 3 4 5 13 12 2 3 5 5 3 5 4 8
Não sabe 1 2 1 2 1 1 2 1 2 1 1 2 1 1 1 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277
Total Nos. absolutos 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277

Médio
Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 a 
5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

MÉDIA
p2

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

P.2  De zero a dez que nota você dá para o desempenho de João Doria nesse período de governo?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PEA
NÃO 
PEA

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental
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TOTAL

M2 5,4 5,5 5,3 6,1 5,4 5,4
Zero 11 7 13 7 13 10
1 2 11 1 2 1 3
2 3 2 3 3 4 4
3 4 4 4 4 5 3
4 6 4 6 8 6 6
5 17 19 17 8 16 19
6 13 9 14 13 12 16
7 19 20 21 23 22 16
8 11 9 9 15 11 12
9 6 7 8 9 5 4
10 5 7 2 8 4 5
Não sabe 1 1 1 1 2

Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 54 210 114 334 374
Total Nos. absolutos 1092 54 210 114 334 374

REGIÃO

P.2  De zero a dez que nota você dá para o desempenho de João Doria nesse período de governo?
(Resposta espontânea e única, em %)

MÉDIA
p2

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

LESTEOESTE SULCENTRO NORTE
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TOTAL

M2 5,4 7,8 5,9 2,0 6,6 4,2 5,4 4,5 3,8 4,0
Zero 11 0 41 4 17 11 24 10 24
1 2 9 2 4 3 6 2
2 3 0 1 11 1 8 3 10 10 5
3 4 3 12 3 8 5 2 13 9
4 6 0 7 13 4 11 9 2 16 8
5 17 5 30 11 12 16 15 22 19 19
6 13 7 27 1 11 18 9 12 16 16
7 19 32 22 1 27 12 24 10 6 11
8 11 28 5 1 19 2 11 8 5
9 6 14 2 0 10 2 5 2 2
10 5 13 2 8 3 5 8 2
Não sabe 1 0 1 0 2 3 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129
Total Nos. absolutos 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO PARA PREFEITO EM 2016

P.2  De zero a dez que nota você dá para o desempenho de João Doria nesse período de governo?
(Resposta espontânea e única, em %)

Marta
Celso 

Russomanno
Luiza 

Erundina

Em branco/ 
nulo/ 

nenhumÓtimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo João Doria
Fernando 
Haddad

MÉDIA
p2

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017
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TOTAL

M2 5,4 5,0 7,0 4,0 5,3 5,4 5,9 5,4 5,8 4,7
Zero 11 14 2 20 12 11 8 11 21 17
1 2 4 0 3 3 2 2 2 6
2 3 4 0 6 4 4 2 2 6
3 4 5 0 8 5 4 5 3 3 3
4 6 6 3 11 6 6 5 6 3 3
5 17 19 14 17 17 16 13 20 8 20
6 13 13 12 17 13 16 14 18 13 20
7 19 16 31 11 19 20 27 17 13 11
8 11 10 17 4 10 11 14 10 23 6
9 6 3 12 1 6 6 6 7 8 3
10 5 5 8 5 3 4 2 10 6
Não sabe 1 1 0 1 1 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35
Total Nos. absolutos 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35

QUEM DEVERIA SER O CANDIDATO PELO PSDB MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZA

P.2  De zero a dez que nota você dá para o desempenho de João Doria nesse período de governo?
(Resposta espontânea e única, em %)

MÉDIA
p2

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

A péNenhum Ônibus Metrô Carro Trem

Lotação/ perua/ 
vans/ 

microônibusGeraldo Alckmin João Doria
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Realizações do prefeito João Doria na cidade de São Paulo
(estimulada e única, em %) 

Fonte : Você diria que o prefeito João Doria nesses nove primeiros meses de governo: 
Base: Total da amostra – cidade de São Paulo

08 e 
09/02/17

06 e 
07/04/17 01/06/17 04 e 

05/10/17

Fez pela cidade mais do que você esperava 20 20 18 11

Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 32 28 24 21

Fez pela cidade menos do que você espera 39 47 53 64

Outras respostas 3 3 2 2

Não sabe 7 3 2 2
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EVOLUÇÃO DAS REALIZAÇÕES DO PREFEITO JOÃO DORIA NA CIDADE 
- SEXO -

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pela cidade menos do que você esperava 35 40 47 60 13
Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 33 31 28 23 -5
Fez pela cidade mais do que você espera 22 23 20 13 -7
Outras respostas 7 3 3 2 -1
Não sabe 3 3 2 2 0

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pela cidade menos do que você esperava 42 52 59 67 8
Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 32 26 20 19 -1
Fez pela cidade mais do que você espera 17 18 17 10 -7
Outras respostas 6 2 2 2 0
Não sabe 2 2 2 2 0

Masculino

Feminino
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EVOLUÇÃO DAS REALIZAÇÕES DO PREFEITO JOÃO DORIA NA CIDADE
-IDADE-

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pela cidade menos do que você esperava 43 46 51 59 8
Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 31 35 28 27 -1
Fez pela cidade mais do que você espera 22 17 19 11 -8
Outras respostas 4 1 1 0 -1
Não sabe 1 1 1 3 2

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pela cidade menos do que você esperava 42 44 55 64 9
Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 32 30 23 25 2
Fez pela cidade mais do que você espera 19 23 18 9 -9
Outras respostas 5 2 1 1 0
Não sabe 2 1 3 0 -3

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pela cidade menos do que você esperava 34 49 56 68 12
Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 34 26 24 18 -6
Fez pela cidade mais do que você espera 22 20 19 12 -7
Outras respostas 7 4 2 1 -1
Não sabe 2 2 0 0

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pela cidade menos do que você esperava 39 51 54 68 14
Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 32 23 22 18 -4
Fez pela cidade mais do que você espera 18 19 16 9 -7
Outras respostas 7 3 5 3 -2
Não sabe 3 4 4 2 -2

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pela cidade menos do que você esperava 34 42 48 61 13
Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 32 28 26 14 -12
Fez pela cidade mais do que você espera 16 21 21 18 -3
Outras respostas 12 3 3 3 0
Não sabe 5 5 2 4 2

16 a 24 anos

60 anos ou mais

De 45 a 59 anos

De 35 a 44 anos

De 25 a 34 anos
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EVOLUÇÃO DAS REALIZAÇÕES DO PREFEITO JOÃO DORIA NA CIDADE
-ESCOLARIDADE-

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pela cidade menos do que você esperava 42 59 62 70 8
Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 31 15 17 11 -6
Fez pela cidade mais do que você espera 17 17 14 12 -2
Outras respostas 7 4 4 4 0
Não sabe 3 5 3 4 1

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pela cidade menos do que você esperava 46 51 57 65 8
Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 28 29 22 21 -1
Fez pela cidade mais do que você espera 16 17 16 10 -6
Outras respostas 8 2 2 2 0
Não sabe 2 2 2 1 -1

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pela cidade menos do que você esperava 26 32 40 58 18
Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 40 37 32 29 -3
Fez pela cidade mais do que você espera 27 27 24 13 -11
Outras respostas 4 2 2 -2
Não sabe 3 2 1 1 0

Superior

Médio

Fundamental
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EVOLUÇÃO DAS REALIZAÇÕES DO PREFEITO JOÃO DORIA NA CIDADE
-RENDA FAMILIAR-

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pela cidade menos do que você esperava 47 61 65 74 9
Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 29 20 16 12 -4
Fez pela cidade mais do que você espera 13 12 13 9 -4
Outras respostas 8 4 3 2 -1
Não sabe 3 3 2 4 2

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pela cidade menos do que você esperava 37 44 54 62 8
Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 33 31 26 23 -3
Fez pela cidade mais do que você espera 22 22 16 11 -5
Outras respostas 7 2 2 2 0
Não sabe 2 1 2 1 -1

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pela cidade menos do que você esperava 25 33 38 54 16
Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 40 38 31 29 -2
Fez pela cidade mais do que você espera 26 24 28 15 -13
Outras respostas 4 2 2 1 -1
Não sabe 5 2 1 1 0

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pela cidade menos do que você esperava 27 29 24 48 24
Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 38 27 38 34 -4
Fez pela cidade mais do que você espera 29 37 33 18 -15
Outras respostas 4 3 0
Não sabe 1 4 4 -4

Mais de 10 S.M.

Mais de 2 a 5 S.M.

Até 2 S.M.

Mais de 5 a 10 S.M.
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EVOLUÇÃO DAS REALIZAÇÕES DO PREFEITO JOÃO DORIA NA CIDADE
-REGIÃO-

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pela cidade menos do que você esperava 30 35 42 61 19
Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 33 32 27 15 -12
Fez pela cidade mais do que você espera 32 27 27 24 -3
Outras respostas 3 2 0
Não sabe 2 5 4 -4

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pela cidade menos do que você esperava 40 44 49 64 15
Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 30 26 26 23 -3
Fez pela cidade mais do que você espera 20 24 18 10 -8
Outras respostas 5 4 5 2 -3
Não sabe 5 2 2 1 -1

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pela cidade menos do que você esperava 39 46 53 69 16
Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 31 29 23 18 -5
Fez pela cidade mais do que você espera 20 21 19 10 -9
Outras respostas 8 2 3 2 -1
Não sabe 3 2 2 2 0

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pela cidade menos do que você esperava 40 55 59 64 5
Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 34 24 21 20 -1
Fez pela cidade mais do que você espera 17 16 16 11 -5
Outras respostas 9 2 2 3 1
Não sabe 1 3 2 3 1

CATEGORIAS 08 e 09/02/17 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pela cidade menos do que você esperava 33 32 43 54 11
Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 41 42 34 31 -3
Fez pela cidade mais do que você espera 20 23 21 14 -7
Outras respostas 5 2 1 -1
Não sabe 1 1 2 2 0

Oeste

Centro

Norte

Sul

Leste
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TOTAL

Fez pela cidade menos do que você 
esperava 64 60 67 59 64 68 68 61 70 65 58 74 62 54 48 66 60

Fez pela cidade o que você esperava 
que ele fizesse 21 23 19 27 25 18 18 14 11 21 29 12 23 29 34 20 22

Fez pela cidade mais do que você 
esperava 11 13 10 11 9 12 9 18 12 10 13 9 11 15 18 11 12

Outras respostas 1 1 1 0 1 0 2 1 2 1 1 1 1 1 1
Não fez nada 1 1 1 0 1 1 2 2 1 1 2 1 1
Não sabe 2 2 2 3 0 0 2 4 4 1 1 4 1 1 1 4

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277
Total Nos. absolutos 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p3

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 a 
5 S.M

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

P.3  Você diria que o prefeito João Doria nesses nove primeiros meses de governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

PEA
NÃO 
PEA

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos
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TOTAL

Fez pela cidade menos do que você esperava
64 61 64 54 69 64

Fez pela cidade o que você esperava que ele 
fizesse 21 15 23 31 18 20

Fez pela cidade mais do que você esperava 11 24 10 14 10 11
Outras respostas 1 1 1 1
Não fez nada 1 1 1 2
Não sabe 2 1 2 2 3

Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 54 210 114 334 374
Total Nos. absolutos 1092 54 210 114 334 374

REGIÃO

P.3  Você diria que o prefeito João Doria nesses nove primeiros meses de governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

p3

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

LESTEOESTE SULCENTRO NORTE
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TOTAL

Fez pela cidade menos do que você 
esperava 64 27 78 91 50 77 62 78 77 78

Fez pela cidade o que você 
esperava que ele fizesse 21 42 15 5 29 13 21 14 16 14

Fez pela cidade mais do que você 
esperava 11 28 6 0 19 5 11 4 3 3

Outras respostas 1 1 0 1 3 4
Não fez nada 1 0 3 1 2 3 4 1
Não sabe 2 2 1 1 1 2 3

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129
Total Nos. absolutos 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO PARA PREFEITO EM 2016

P.3  Você diria que o prefeito João Doria nesses nove primeiros meses de governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

João Doria
Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomanno

Luiza 
Erundina

Em branco/ 
nulo/ 

nenhumÓtimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo
p3

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017
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TOTAL

Fez pela cidade menos do que você esperava
64 73 43 81 66 62 57 63 59 86

Fez pela cidade o que você esperava que ele 
fizesse 21 15 35 11 18 23 30 24 18 6

Fez pela cidade mais do que você esperava 11 9 20 3 12 12 10 10 15 9
Outras respostas 1 1 1 1 1 0 1 1 3
Não fez nada 1 1 2 1 1 1 1 5
Não sabe 2 2 1 2 2 2 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35
Total Nos. absolutos 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35

QUEM DEVERIA SER O CANDIDATO PELO PSDB MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZA

P.3  Você diria que o prefeito João Doria nesses nove primeiros meses de governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

p3

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

Trem

Lotação/ perua/ 
vans/ 

microônibus A péGeraldo Alckmin João Doria Nenhum Ônibus Metrô Carro



www.datafolha.com.br

Realizações do prefeito João Doria no bairro do entrevistado
(estimulada e única, em %) 

Fonte : Você diria que o prefeito João Doria nesses nove primeiros meses de governo: 
Base: Total da amostra – cidade de São Paulo

06 e 
07/04/17 01/06/17 04 e 

05/10/17

Fez pelo seu bairro mais do que você esperava 7 6 5

Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele fizesse 17 12 12

Fez pelo seu bairro menos do que você espera 67 74 75

Outras respostas 6 5 5

Não sabe 4 3 3
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EVOLUÇÃO DAS REALIZAÇÕES DO PREFEITO JOÃO DORIA NO BAIRRO 
- SEXO -

CATEGORIAS 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pelo seu bairro menos do que você esperava 64 70 73 3
Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele fizesse 20 13 16 3
Fez pelo seu bairro mais do que você espera 7 8 4 -4
Outras respostas 6 6 5 -1
Não sabe 3 3 2 -1

CATEGORIAS 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pelo seu bairro menos do que você esperava 69 77 77 0
Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele fizesse 15 11 9 -2
Fez pelo seu bairro mais do que você espera 6 5 5 0
Outras respostas 5 4 6 2
Não sabe 4 3 4 1

Masculino

Feminino
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EVOLUÇÃO DAS REALIZAÇÕES DO PREFEITO JOÃO DORIA NO BAIRRO
-IDADE-

CATEGORIAS 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pelo seu bairro menos do que você esperava 71 73 73 0
Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele fizesse 16 12 17 5
Fez pelo seu bairro mais do que você espera 6 8 7 -1
Outras respostas 4 3 2 -1
Não sabe 3 3 2 -1

CATEGORIAS 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pelo seu bairro menos do que você esperava 66 79 80 1
Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele fizesse 18 11 10 -1
Fez pelo seu bairro mais do que você espera 6 4 2 -2
Outras respostas 5 4 4 0
Não sabe 3 2 3 1

CATEGORIAS 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pelo seu bairro menos do que você esperava 71 72 77 5
Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele fizesse 13 14 10 -4
Fez pelo seu bairro mais do que você espera 9 7 5 -2
Outras respostas 4 6 6 0
Não sabe 2 2 1 -1

CATEGORIAS 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pelo seu bairro menos do que você esperava 69 76 75 -1
Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele fizesse 20 10 11 1
Fez pelo seu bairro mais do que você espera 5 4 5 1
Outras respostas 4 5 5 0
Não sabe 2 4 3 -1

CATEGORIAS 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pelo seu bairro menos do que você esperava 56 64 66 2
Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele fizesse 15 14 11 -3
Fez pelo seu bairro mais do que você espera 8 9 7 -2
Outras respostas 11 8 11 3
Não sabe 10 6 5 -1

16 a 24 anos

60 anos ou mais

De 45 a 59 anos

De 35 a 44 anos

De 25 a 34 anos
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EVOLUÇÃO DAS REALIZAÇÕES DO PREFEITO JOÃO DORIA NO BAIRRO
-ESCOLARIDADE-

CATEGORIAS 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pelo seu bairro menos do que você esperava 67 75 72 -3
Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele fizesse 12 6 9 3
Fez pelo seu bairro mais do que você espera 10 10 8 -2
Outras respostas 6 5 9 4
Não sabe 6 4 3 -1

CATEGORIAS 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pelo seu bairro menos do que você esperava 71 78 80 2
Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele fizesse 16 9 10 1
Fez pelo seu bairro mais do que você espera 7 5 4 -1
Outras respostas 5 5 4 -1
Não sabe 2 3 2 -1

CATEGORIAS 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pelo seu bairro menos do que você esperava 62 66 71 5
Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele fizesse 22 21 17 -4
Fez pelo seu bairro mais do que você espera 4 5 4 -1
Outras respostas 7 5 4 -1
Não sabe 5 3 4 1

Superior

Médio

Fundamental
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EVOLUÇÃO DAS REALIZAÇÕES DO PREFEITO JOÃO DORIA NO BAIRRO
-RENDA FAMILIAR-

CATEGORIAS 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pelo seu bairro menos do que você esperava 74 77 79 2
Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele fizesse 9 8 6 -2
Fez pelo seu bairro mais do que você espera 8 7 5 -2
Outras respostas 4 5 8 3
Não sabe 4 4 3 -1

CATEGORIAS 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pelo seu bairro menos do que você esperava 66 78 75 -3
Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele fizesse 18 9 12 3
Fez pelo seu bairro mais do que você espera 7 6 5 -1
Outras respostas 6 4 5 1
Não sabe 3 3 2 -1

CATEGORIAS 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pelo seu bairro menos do que você esperava 63 63 73 10
Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele fizesse 24 23 16 -7
Fez pelo seu bairro mais do que você espera 5 4 5 1
Outras respostas 6 5 4 -1
Não sabe 2 4 3 -1

CATEGORIAS 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pelo seu bairro menos do que você esperava 53 58 62 4
Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele fizesse 24 23 29 6
Fez pelo seu bairro mais do que você espera 2 9 4 -5
Outras respostas 10 8 2 -6
Não sabe 11 3 2 -1

Mais de 10 S.M.

Mais de 2 a 5 S.M.

Até 2 S.M.

Mais de 5 a 10 S.M.
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EVOLUÇÃO DAS REALIZAÇÕES DO PREFEITO JOÃO DORIA NO BAIRRO
-REGIÃO-

CATEGORIAS 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pelo seu bairro menos do que você esperava 48 64 69 5
Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele fizesse 27 20 19 -1
Fez pelo seu bairro mais do que você espera 9 11 9 -2
Outras respostas 9 0
Não sabe 6 5 4 -1

CATEGORIAS 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pelo seu bairro menos do que você esperava 66 78 81 3
Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele fizesse 17 12 10 -2
Fez pelo seu bairro mais do que você espera 8 3 5 2
Outras respostas 5 4 2 -2
Não sabe 5 3 1 -2

CATEGORIAS 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pelo seu bairro menos do que você esperava 68 69 72 3
Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele fizesse 15 9 11 2
Fez pelo seu bairro mais do que você espera 7 10 4 -6
Outras respostas 6 8 10 2
Não sabe 3 3 3 0

CATEGORIAS 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pelo seu bairro menos do que você esperava 73 81 78 -3
Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele fizesse 16 12 10 -2
Fez pelo seu bairro mais do que você espera 4 3 4 1
Outras respostas 5 3 5 2
Não sabe 3 1 3 2

CATEGORIAS 06 e 07/04/17 01/06/17 04 e 05/10/17 variação
Fez pelo seu bairro menos do que você esperava 57 60 68 8
Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele fizesse 23 16 21 5
Fez pelo seu bairro mais do que você espera 8 9 5 -4
Outras respostas 5 6 4 -2
Não sabe 7 9 3 -6

Oeste

Centro

Norte

Sul

Leste
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TOTAL

Fez pelo seu bairro menos do que você 
esperava 75 73 77 73 80 77 75 66 72 80 71 79 75 73 62 77 68

Fez pelo seu bairro o que você 
esperava que ele fizesse 12 16 9 17 10 10 11 11 9 10 17 6 12 16 29 12 10

Fez pelo seu bairro mais do que você 
esperava 5 4 5 7 2 5 5 7 8 4 4 5 5 5 4 4 7

Outras respostas 1 0 1 0 0 2 1 1 1 1 1 0 1 1 1
Não fez nada 5 5 4 2 4 6 4 10 8 4 4 7 5 3 2 4 8
Não sabe 3 2 4 2 3 1 3 5 3 2 4 3 2 3 2 2 5

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277
Total Nos. absolutos 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277

Até 2 
S.M.

Mais de 2 a 
5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

p4

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

P.4  E você diria que o prefeito João Doria nesses nove primeiros meses de governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PEA
NÃO 
PEA

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior
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TOTAL

Fez pelo seu bairro menos do que você esperava
75 69 81 68 72 78

Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele 
fizesse 12 19 10 21 11 10

Fez pelo seu bairro mais do que você esperava 5 9 5 5 4 4

Outras respostas 1 0 2 1 1
Não fez nada 5 2 2 9 4
Não sabe 3 4 1 3 3 3

Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 54 210 114 334 374
Total Nos. absolutos 1092 54 210 114 334 374

REGIÃO

P.4  E você diria que o prefeito João Doria nesses nove primeiros meses de governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

p4

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

LESTEOESTE SULCENTRO NORTE
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TOTAL

Fez pelo seu bairro menos do que 
você esperava 75 57 83 87 69 84 74 76 77 83

Fez pelo seu bairro o que você 
esperava que ele fizesse 12 26 7 3 16 8 8 10 6 6

Fez pelo seu bairro mais do que 
você esperava 5 11 3 7 2 8 2 3 2

Outras respostas 1 1 0 1 1 1 2 2
Não fez nada 5 1 5 8 5 5 8 12 10 6
Não sabe 3 4 1 1 3 1 2 3 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129
Total Nos. absolutos 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO PARA PREFEITO EM 2016

P.4  E você diria que o prefeito João Doria nesses nove primeiros meses de governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

Marta
Celso 

Russomanno
Luiza 

Erundina

Em branco/ 
nulo/ 

nenhumÓtimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo João Doria
Fernando 
Haddad

p4

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017
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TOTAL

Fez pelo seu bairro menos do que você esperava
75 80 65 84 76 73 78 76 67 83

Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele 
fizesse 12 9 20 4 11 15 12 12 21 6

Fez pelo seu bairro mais do que você esperava 5 4 9 1 5 4 5 4 3 6

Outras respostas 1 1 1 0 1 0 1
Não fez nada 5 5 3 7 5 4 2 7 10
Não sabe 3 2 2 3 3 3 2 2 6

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35
Total Nos. absolutos 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35

QUEM DEVERIA SER O CANDIDATO PELO PSDB MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZA

P.4  E você diria que o prefeito João Doria nesses nove primeiros meses de governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

p4

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

A péNenhum Ônibus Metrô Carro Trem

Lotação/ perua/ 
vans/ 

microônibusGeraldo Alckmin João Doria
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15 e
16/03/11
- após 3M

03 e
04/09/12
- após 1A

e 8M

22/11/12
- após 1A

e 11M

06 e
07/06/13
- após 2A

e 5M

27 e
28/06/13
- após 2A

e 6M

03 a
05/06/14
- após 3A

e 5M

15 e
16/07/14
- após 3A

e 6M

12 e
13/08/14
- após 3A

e 7M

08 e
09/09/14
- após 3A

e 8M

1 e
2/10/14 -
após 3A

e 9M

3 a 5/2/15
- após 4A

e 1M

25 e
26/11/15
- após 4A

e 11M

23 e
24/08/16
- após 5A

e 8M

06 e
07/04/17
- após 6A

e 3M

01/06/17
- após 6A

e 5M

04 e
05/10/17
- após 6A

e 9M
Ótimo/bom 42 40 29 42 31 35 38 35 38 39 28 17 31 31 27 31
Regular 32 40 42 36 38 38 39 41 40 36 37 42 36 36 40 40
Ruim/péssimo 19 17 25 19 28 25 21 22 21 23 34 39 31 31 31 28
Não sabe 7 3 4 3 3 2 1 2 1 2 2 2 2 2 2 2

42
40

29

42

31
35

38
35

38

39

28

17

31 31

27

3132

40 42

36

38 38 39 41 40

36

37
42

36 36
40 40

19
17

25

19

28
25

21 22 21
23

34

39

31 31

31

28

Evolução da avaliação do governador Geraldo Alckmin na cidade de São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %) 

Fonte: O governador Geraldo Alckmin está completando um ano e onze meses de governo. Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin está fazendo um governo:
Base : Moradores da cidade de São Paulo

A=anos
M=meses
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TOTAL

Ótimo/ Bom 31 33 29 26 20 31 39 42 42 28 26 33 29 31 34 30 35
Regular 40 39 40 39 42 39 39 39 38 43 37 40 40 38 38 39 42
Ruim/ Péssimo 28 27 28 33 37 29 21 15 17 27 37 25 30 30 27 30 19
Não sabe 2 1 3 2 1 1 1 4 4 1 1 2 1 1 1 1 4

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277
Total Nos. absolutos 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 a 
5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

R5

***

P.5 O governador Geraldo Alckmin está completando seis anos e nove meses de governo.
Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin está fazendo um governo:

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PEA
NÃO 
PEA

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais
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TOTAL

Ótimo/ Bom 31 31 32 29 32 30
Regular 40 37 38 42 40 40
Ruim/ Péssimo 28 31 29 27 28 26
Não sabe 2 1 2 1 3

Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 54 210 114 334 374
Total Nos. absolutos 1092 54 210 114 334 374

REGIÃO

P.5 O governador Geraldo Alckmin está completando seis anos e nove meses de governo.
Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin está fazendo um governo:

(Resposta estimulada e única, em %)

R5

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

LESTEOESTE SULCENTRO NORTE
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TOTAL

Ótimo/ Bom 31 49 28 14 39 16 42 34 19 19
Regular 40 34 45 39 40 40 35 30 45 40
Ruim/ Péssimo 28 16 25 46 21 42 21 32 32 40
Não sabe 2 2 1 1 1 2 2 4 3 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129
Total Nos. absolutos 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO PARA PREFEITO EM 2016

P.5 O governador Geraldo Alckmin está completando seis anos e nove meses de governo.
Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin está fazendo um governo:

(Resposta estimulada e única, em %)

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomanno

Luiza 
Erundina

Em branco/ 
nulo/ 

nenhumÓtimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo João Doria
R5

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017
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TOTAL

Ótimo/ Bom 31 47 25 5 30 30 33 27 36 20
Regular 40 38 42 40 40 40 38 40 26 46
Ruim/ Péssimo 28 14 31 54 28 29 28 31 33 34
Não sabe 2 1 2 1 2 1 1 2 5

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35
Total Nos. absolutos 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35

MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZAQUEM DEVERIA SER O CANDIDATO PELO PSDB

P.5 O governador Geraldo Alckmin está completando seis anos e nove meses de governo.
Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin está fazendo um governo:

(Resposta estimulada e única, em %)

R5

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

Lotação/ perua/ 
vans/ 

microônibus A péJoão Doria Nenhum Ônibus Metrô Carro TremGeraldo Alckmin
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Fonte: De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Geraldo Alckmin nesse período de governo?
Base : Moradores da cidade de São Paulo

15 e
16/03/11

06 e
07/06/13

27 e
28/06/13

03 a
05/06/14

15 e
16/07/14

12 e
13/08/14

08 e
09/09/14

01 e
02/10/14

03 a
05/02/15

25 e
26/11/15

23 e
24/08/16

06 e
07/04/17 01/06/17 04 e

05/10/17
Nota média 6,1 5,8 5,2 5,3 5,5 5,5 5,7 5,7 4,9 4,4 5 5,3 4,9 5,4

6,1
5,8

5,2 5,3 5,5 5,5 5,7 5,7

4,9
4,4

5
5,3

4,9
5,4

Evolução da avaliação do governador de São Paulo - Geraldo Alckmin
na cidade de São Paulo (nota média)

(estimulada e única, em %)
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TOTAL

M6 5,4 5,5 5,4 5,0 5,0 5,2 5,8 6,4 6,5 5,3 4,8 5,7 5,4 5,0 5,4 5,2 6,0
Zero 10 9 11 8 14 12 9 5 7 9 13 10 9 10 13 11 6
1 2 2 2 3 1 2 2 1 1 2 2 2 2 2 1 2 1
2 4 4 4 5 4 3 5 4 4 3 6 4 5 4 5 5 3
3 5 6 4 4 7 6 4 4 2 5 7 4 5 8 2 6 4
4 8 8 7 10 10 9 5 3 4 7 11 7 7 11 6 8 6
5 20 19 21 25 19 20 17 18 18 23 16 20 22 18 11 21 17
6 12 13 11 11 13 9 12 14 8 13 14 9 13 13 20 12 12
7 15 14 16 20 17 14 13 9 9 18 16 13 14 17 21 14 18
8 13 15 11 8 11 9 17 23 19 12 10 14 13 13 13 11 18
9 5 4 6 2 3 6 8 8 10 4 3 8 4 1 4 5 6
10 6 6 6 1 3 7 8 11 15 3 2 9 5 2 4 6 6
Não sabe 1 0 1 1 1 1 1 2 0 0 1 0 1 1 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277
Total Nos. absolutos 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277

Mais de 
10 S.M.

MÉDIA
p6

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

P.6  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Geraldo Alckmin?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PEA
NÃO 
PEA

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 a 
5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.
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TOTAL

M6 5,4 5,4 5,4 5,5 5,4 5,5
Zero 10 13 11 10 9 9
1 2 2 2 2 2
2 4 2 5 3 5 4
3 5 7 3 9 5 5
4 8 9 9 5 7 7
5 20 15 20 16 20 21
6 12 11 10 18 11 12
7 15 17 12 14 17 15
8 13 15 16 12 13 12
9 5 7 5 4 5 5
10 6 4 6 8 5 6
Não sabe 1 1 1 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 54 210 114 334 374
Total Nos. absolutos 1092 54 210 114 334 374

REGIÃO

P.6  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Geraldo Alckmin?
(Resposta espontânea e única, em %)

MÉDIA
p6

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

LESTEOESTE SULCENTRO NORTE
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TOTAL

M6 5,4 6,4 5,7 3,9 6,1 4,3 6,2 5,0 4,8 4,3
Zero 10 6 5 23 5 16 5 22 10 16
1 2 1 2 3 1 4 4
2 4 1 6 6 3 8 8 13 7
3 5 3 5 9 4 8 6 10 5
4 8 5 8 11 8 11 8 2 6 14
5 20 18 19 23 16 23 24 16 19 20
6 12 13 14 7 14 8 11 10 10 9
7 15 19 17 7 16 8 11 22 23 13
8 13 15 17 6 19 6 23 4 6 4
9 5 8 4 2 6 6 11 6 3
10 6 11 3 4 7 2 3 10 3 2
Não sabe 1 0 1 0 0 1 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129
Total Nos. absolutos 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO PARA PREFEITO EM 2016

P.6  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Geraldo Alckmin?
(Resposta espontânea e única, em %)

Marta
Celso 

Russomanno
Luiza 

Erundina

Em branco/ 
nulo/ 

nenhumÓtimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo João Doria
Fernando 
Haddad

MÉDIA
p6

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017
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TOTAL

M6 5,4 6,4 5,4 3,4 5,4 5,4 5,4 5,3 6,2 4,8
Zero 10 4 8 25 10 9 9 9 5 14
1 2 1 2 3 2 3 1 4 3 3
2 4 2 4 10 4 5 5 3 3 9
3 5 4 6 9 5 5 6 2 5 6
4 8 6 8 11 8 9 6 12 8 9
5 20 17 23 22 21 19 15 25 21 23
6 12 11 13 11 10 11 19 12 8 9
7 15 17 16 9 15 16 17 11 13 6
8 13 21 11 0 12 13 15 13 13 9
9 5 7 6 0 5 4 5 5 8 6
10 6 11 3 6 5 1 5 15 9
Não sabe 1 1 0 1 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35
Total Nos. absolutos 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35

QUEM DEVERIA SER O CANDIDATO PELO PSDB MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZA

P.6  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Geraldo Alckmin?
(Resposta espontânea e única, em %)

MÉDIA
p6

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

A péNenhum Ônibus Metrô Carro Trem

Lotação/ perua/ 
vans/ 

microônibusGeraldo Alckmin João Doria
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Evolução principal problema da cidade de São Paulo
(espontânea e única, em %) 

-

Fonte: Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje?
Base : Total da amostra - cidade de São Paulo

Gestão Kassab Gestão Haddad Gestão Doria

09/08/
07

26 a 
29/11/07

14/02/
08

13 e 
14/06/12

19 e 
20/07/12

04 e 
05/04/13

03 a 
05/02/15

28 e 
29/10/15

08 e 
09/02/17

06 e 
07/04/17

04 e 
05/10/17

Saúde/ hospitais/ postos de saúde 16 12 16 26 29 19 15 32 29 25 25

Segurança/ violência/ criminalidade 16 16 17 16 14 19 9 13 19 14 17

Transporte coletivo 13 10 12 15 14 13 14 11 10 11 9

Educação 7 6 9 6 7 5 8 10 6 9 8

Limpeza/ coleta de lixo 0 6 4 5 6 7 5 3 4 6 7

Calçamento/ asfalto/ buracos 1 3 4 3 4 2 2 3 2 6 6
Desemprego/ combate ao 
desemprego 10 8 9 2 2 1 1 4 8 7 5

Trânsito 7 7 5 6 7 9 6 7 3 4 3

Enchentes 2 9 8 6 3 11 4 2 8 7 2

Moradia/ habitação 3 3 1 2 2 3 4 2 3 1 2

Fome/Miséria/Pobreza 2 2 2 1 2 1 1 1 1 0 2

Saneamento Básico (água e esgoto) 1 2 2 1 1 1 3 2 1 1 1

Combate à corrupção * 1 1 1 1 1 3 1 1 0 1

Tráfico/consumo de drogas 1 0 0 2 0 3 0 - 1 0 1

Luz/ rede elétrica/ energia - - - - - - 1 - 0 0 -

Impostos/taxas 4 1 1 1 1 0 1 1 0 0 -

Falta de água - - - - - - 9 - - - -

Outros problemas 6 5 2 3 3 2 8 5 3 5 6

Não sabe 5 6 4 3 3 3 4 3 1 3 5
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TOTAL

Saúde/ hospitais/ postos de saúde 25 20 30 17 29 29 26 25 27 27 22 28 24 27 15 26 24
Segurança/ violência/ criminalidade 17 20 15 15 19 20 19 12 15 18 18 15 19 16 20 18 16
Transporte coletivo 9 11 8 10 11 9 9 7 7 8 13 6 13 8 14 10 8
Educação/ escolas/ creches 8 6 8 12 8 10 4 2 4 8 10 8 7 6 9 7 8
Limpeza/ coleta de lixo/ sujeira na 
id d

7 8 6 6 3 5 8 13 7 7 6 6 7 9 4 6 9
Calçamento/ asfaltamento/ buracos 6 9 4 3 6 6 8 10 6 7 6 4 7 9 6 6 9
Desemprego/ combate ao desemprego 5 4 5 7 6 3 4 5 7 6 1 8 4 3 4 5 4
Trânsito 3 4 3 6 2 1 2 5 3 2 4 2 3 4 6 3 3
Moradia/ habitação 2 1 2 1 2 4 2 1 1 2 2 2 2 2 1 2 2
Enchentes/ canalização de esgoto 2 3 1 0 1 1 4 4 5 1 0 3 2 1 2 1
Pobreza/ miséria 2 1 2 1 2 1 2 2 1 1 2 1 1 3 2 2 1
Saneamento básico (água e esgoto) 1 3 0 0 2 2 1 1 1 1 2 2 1 1 2 2 0
Tráfico/ consumo de drogas 1 0 1 1 1 2 1 0 1 1 1 1 1 1
Combate  à corrupção/ moralização da 
d i i

1 1 1 2 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Mobilidade urbana 1 1 0 1 1 0 0 1 0 2 0 0 1 5 1 1
Outros 6 5 6 6 5 3 6 8 4 5 8 6 5 7 7 5 8
Não sabe 5 4 5 11 3 3 3 4 10 4 2 7 2 5 1 4 6

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277
Total Nos. absolutos 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277

Médio
Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 a 
5 S.M

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p7

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

P.7 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura,
qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje?

(Resposta espontânea e única, em %)

PEA
NÃO 
PEA

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental
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TOTAL

Saúde/ hospitais/ postos de saúde 25 19 28 14 25 29
Segurança/ violência/ criminalidade 17 26 11 19 17 19
Transporte coletivo 9 9 11 7 7 11
Educação/ escolas/ creches 8 2 10 8 10 5
Limpeza/ coleta de lixo/ sujeira na cidade 7 7 8 11 6 6
Calçamento/ asfaltamento/ buracos 6 2 5 10 7 6
Desemprego/ combate ao desemprego 5 7 6 4 4 5
Trânsito 3 2 2 6 3 2
Moradia/ habitação 2 6 1 3 2 2
Enchentes/ canalização de esgoto 2 3 1 2 2
Pobreza/ miséria 2 9 0 4 1 1
Saneamento básico (água e esgoto) 1 2 2 1 1
Tráfico/ consumo de drogas 1 2 1 1 0
Combate  à corrupção/ moralização da 
d i i

1 0 1 1 1
Mobilidade urbana 1 2 1 1 1
Outros 6 6 6 6 5 5
Não sabe 5 2 4 4 6 4

Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 54 210 114 334 374
Total Nos. absolutos 1092 54 210 114 334 374

REGIÃO

P.7 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura,
qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje?

(Resposta espontânea e única, em %)

p7

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

LESTEOESTE SULCENTRO NORTE
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TOTAL

Saúde/ hospitais/ postos de saúde 25 23 26 29 25 20 32 32 29 34
Segurança/ violência/ criminalidade 17 19 19 13 20 24 9 12 16 16
Transporte coletivo 9 10 9 9 10 12 8 6 13 5
Educação/ escolas/ creches 8 5 7 11 5 11 6 8 10 15
Limpeza/ coleta de lixo/ sujeira na 
id d

7 8 6 7 8 6 8 8 6 3
Calçamento/ asfaltamento/ buracos 6 7 7 5 9 3 6 4 6 7
Desemprego/ combate ao 
d

5 6 4 5 5 3 6 6 2
Trânsito 3 4 3 2 4 4 5 2 3 1
Moradia/ habitação 2 2 3 1 2 4 1
Enchentes/ canalização de esgoto 2 3 1 2 1 1 3 2 1
Pobreza/ miséria 2 1 1 3 1 3 2 4 3 1
Saneamento básico (água e esgoto) 1 2 2 0 1 2 3 1
Tráfico/ consumo de drogas 1 2 0 1 1 2
Combate  à corrupção/ moralização 
d  d i i

1 1 1 0 0 2 2
Mobilidade urbana 1 1 1 0 1 1 3
Outros 6 3 6 8 6 6 5 6 6 9
Não sabe 5 5 4 3 1 5 11 4 5

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129
Total Nos. absolutos 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO PARA PREFEITO EM 2016

P.7 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura,
qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje?

(Resposta espontânea e única, em %)

João Doria
Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomanno

Luiza 
Erundina

Em branco/ 
nulo/ 

nenhumÓtimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo
p7

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017
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TOTAL

Saúde/ hospitais/ postos de saúde 25 26 24 27 27 25 18 32 21 37
Segurança/ violência/ criminalidade 17 16 19 17 16 19 20 17 13 17
Transporte coletivo 9 9 10 11 9 11 8 11 3 3
Educação/ escolas/ creches 8 7 6 12 8 9 6 8 10 6
Limpeza/ coleta de lixo/ sujeira na cidade 7 8 6 7 7 6 8 6 8 9
Calçamento/ asfaltamento/ buracos 6 7 7 4 5 6 12 6 15
Desemprego/ combate ao desemprego 5 5 6 3 5 4 2 3 8
Trânsito 3 2 6 1 2 3 7 2 3 3
Moradia/ habitação 2 2 2 2 2 2 4 3 3
Enchentes/ canalização de esgoto 2 3 1 1 2 1 2 2
Pobreza/ miséria 2 2 1 2 1 2 1 2 3 6
Saneamento básico (água e esgoto) 1 2 1 1 1 1 2 1 3 3
Tráfico/ consumo de drogas 1 1 0 0 1 0 1
Combate  à corrupção/ moralização da 
d i i

1 0 1 1 1 1 1
Mobilidade urbana 1 0 0 2 1 1 1
Outros 6 6 3 7 5 6 7 5 8 6
Não sabe 5 5 6 2 5 4 3 5 5 9

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35
Total Nos. absolutos 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35

QUEM DEVERIA SER O CANDIDATO PELO PSDB MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZA

P.7 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura,
qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje?

(Resposta espontânea e única, em %)

p7

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

Trem

Lotação/ perua/ 
vans/ 

microônibus A péGeraldo Alckmin João Doria Nenhum Ônibus Metrô Carro
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Evolução área de melhor desempenho da prefeitura
(Resposta espontânea e única, em %) 

-

Marta Serra Kassab Haddad Doria

03/04/
2001

30/8/
2001

25/3/
2004

24 e 
25/6/2004

06 e 
07/04/
2005

20/7/
2005

9/8/
2007

26 a 
29/11/
2007

14/2/
2008

1/9/
2011

13 e 
14/06/
2012

04 e 
05/04/
2013

06 e 
07/04/
2017

04 e 
05/10/
2017

Limpeza/ coleta de lixo 7 6 3 2 2 4 5 7 10 6 7 2 15 11

Saúde/ hospitais/ postos de saúde 3 3 2 2 7 19 12 7 9 6 5 6 13 8

Transporte coletivo 3 6 11 24 4 5 3 5 4 6 6 5 5 7

Educação 6 12 28 23 3 8 8 9 12 10 9 5 5 6

Calçamento/ asfalto/ buracos 2 1 6 5 1 2 3 3 4 3 3 1 2 2

Trânsito 1 1 2 1 1 1 0 1 1 1 1 2 2

Marketing / propaganda / 
publicidade - - - - - - - - - - - - 2 2

Moradia/ habitação 1 2 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 1 1

Combate à corrupção 3 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1

Segurança/ violência/ 
criminalidade 2 1 1 0 1 2 1 2 1 2 1 1 1 1

Enchentes 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 -

Fome/Miséria/Pobreza 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 -

Desemprego/ combate ao 
desemprego 1 2 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 -

Impostos/taxas 1 0 0 0 0 0 -

Saneamento Básico (água e 
esgoto) 0 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 -

Urbanização / urbanismo 0 0 0 0 0 2

Menor abandonado 0 1 0 0 0 0 0 - -

Outros problemas 6 5 8 9 4 3 15 21 12 13 17 3 2 12

Nenhuma área 28 30 16 15 38 20 14 18 15 21 25 16 15 20

Não sabe 36 28 19 15 37 30 34 26 29 27 25 52 24 25

Fonte: Na sua opinião em qual área a prefeitura está se saindo melhor ?
Base : Total da amostra - cidade de São Paulo
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TOTAL

Nada / Nenhum / Não tem nada de 
b

20 14 26 20 19 23 24 16 22 22 17 26 18 18 8 21 19
Limpeza/ coleta de lixo/ sujeira na 
id d

11 11 10 8 12 11 10 12 10 10 12 7 12 15 14 12 8
Saúde/ hospitais/ postos de saúde 8 8 9 7 9 9 6 11 8 7 11 6 10 7 12 8 9
Transporte coletivo 7 9 4 6 8 8 6 5 6 8 6 7 7 6 6 7 5
Educação/ escolas/ creches 6 6 6 6 9 5 5 4 6 8 4 7 7 3 4 7 5
Calçamento/ asfaltamento/ buracos 2 3 1 3 2 2 0 2 2 2 2 2 2 1 1 2 3
Marketing / Propaganda / Publicidade 2 3 1 0 0 4 2 2 1 4 1 7 5 2 1
Trânsito 2 2 1 2 3 1 2 1 1 1 3 2 1 4 1 2 1
Urbanização / Urbanismo 2 2 1 1 2 2 2 1 1 3 1 2 1 4 2 1
Segurança/ violência/ criminalidade 1 2 1 0 3 0 1 1 1 2 1 1 2 1 2 0
Moradia/ habitação 1 1 1 0 2 0 1 1 1 1 1 1 2 1 1 0
Cultura 1 1 1 3 0 1 0 2 1 2 2 1 0
Privatizações 1 2 1 1 1 2 1 1 1 0 1 1 5 1 1
Parques / Praças 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1
Assistência social / serviço social 1 0 1 1 0 2 1 1 1 1 1 1 1 0
Zeladoria / Zeladoria urbana 1 1 0 1 2 1 0 2 1 6 1
Combate  à corrupção/ moralização da 
administração 1 1 0 0 2 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1

Projeto Cidade Linda 1 1 1 2 1 0 0 1 1 0 1 1 1
Outros 8 11 6 7 7 8 10 9 7 7 10 5 8 11 13 8 9
Não sabe 25 21 30 34 18 21 26 31 32 27 18 31 24 20 16 22 36

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277
Total Nos. absolutos 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277

p8

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PEA
NÃO 
PEA

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 a 
5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

P.8 Na sua opinião em qual área a prefeitura está se saindo melhor?
(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

Nada / Nenhum / Não tem nada de bom 20 20 24 7 17 25
Limpeza/ coleta de lixo/ sujeira na cidade 11 9 9 15 12 9
Saúde/ hospitais/ postos de saúde 8 17 9 11 7 8
Transporte coletivo 7 2 5 6 9 6
Educação/ escolas/ creches 6 2 7 7 5 7
Calçamento/ asfaltamento/ buracos 2 2 2 3 2
Marketing / Propaganda / Publicidade 2 6 2 4 1 1
Trânsito 2 2 1 3 3 1
Urbanização / Urbanismo 2 4 1 3 2 1
Segurança/ violência/ criminalidade 1 2 1 2 1 1
Moradia/ habitação 1 2 0 2 1 0
Cultura 1 1 2 1 1
Privatizações 1 1 1 2
Parques / Praças 1 1 1 1
Assistência social / serviço social 1 1 0 1
Zeladoria / Zeladoria urbana 1 4 1 0 1
Combate  à corrupção/ moralização da 
administração 1 0 1 1

Projeto Cidade Linda 1 0 1 0 1
Outros 8 6 6 12 8 8
Não sabe 25 26 28 24 27 24

Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 54 210 114 334 374
Total Nos. absolutos 1092 54 210 114 334 374

REGIÃO

P.8 Na sua opinião em qual área a prefeitura está se saindo melhor?
(Resposta espontânea e única, em %)

p8

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

LESTEOESTE SULCENTRO NORTE
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TOTAL

Nada / Nenhum / Não tem nada de 
b

20 5 20 41 14 27 21 24 19 36
Limpeza/ coleta de lixo/ sujeira na 
id d

11 16 11 5 13 10 14 12 3 11
Saúde/ hospitais/ postos de saúde 8 12 10 2 13 5 3 2 10 6
Transporte coletivo 7 6 8 6 8 8 12 4 6 8
Educação/ escolas/ creches 6 8 5 6 6 3 3 16 6 5
Calçamento/ asfaltamento/ buracos 2 2 3 1 2 3 2 3 4
Marketing / Propaganda / 2 1 1 4 1 5 16 3
Trânsito 2 3 1 1 2 1 2 1
Urbanização / Urbanismo 2 1 2 1 2 1 2 4 6 1
Segurança/ violência/ criminalidade 1 1 2 1 1 3 3 4 2
Moradia/ habitação 1 2 1 0 1 2 2
Cultura 1 1 1 0 1 2 2 1
Privatizações 1 1 0 1 1 2
Parques / Praças 1 1 0 1 1 3 1
Assistência social / serviço social 1 1 1 0 1
Zeladoria / Zeladoria urbana 1 1 1 0 0 2 2 10
Combate  à corrupção/ moralização 
da administração 1 1 1 1 2

Projeto Cidade Linda 1 1 0 0 1 1
Outros 8 11 9 4 9 8 2 10 3 5
Não sabe 25 27 22 25 22 24 30 20 16 14

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129
Total Nos. absolutos 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129

p8

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO PARA PREFEITO EM 2016

P.8 Na sua opinião em qual área a prefeitura está se saindo melhor?
(Resposta espontânea e única, em %)

Marta
Celso 

Russomanno
Luiza 

Erundina

Em branco/ 
nulo/ 

nenhumÓtimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo João Doria
Fernando 
Haddad
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TOTAL

Nada / Nenhum / Não tem nada de bom 20 22 10 35 21 20 17 24 15 31
Limpeza/ coleta de lixo/ sujeira na cidade 11 8 18 6 10 10 11 7 15 3
Saúde/ hospitais/ postos de saúde 8 8 10 6 8 10 12 10 15 9
Transporte coletivo 7 8 7 5 7 9 5 6 6
Educação/ escolas/ creches 6 6 7 5 7 4 5 6 8 6
Calçamento/ asfaltamento/ buracos 2 2 3 2 2 3 1 2 3
Marketing / Propaganda / Publicidade 2 3 0 2 1 2 5 2 3
Trânsito 2 1 3 1 1 1 4 1
Urbanização / Urbanismo 2 1 2 1 1 1 4 1 3 3
Segurança/ violência/ criminalidade 1 2 1 1 1 1 2 1 3
Moradia/ habitação 1 0 2 1 0 1 3 6
Cultura 1 1 1 1 1 1 1 2 3
Privatizações 1 1 1 0 1 2 2 3
Parques / Praças 1 1 2 1 1 1 1 3
Assistência social / serviço social 1 0 1 0 0 1 1 3
Zeladoria / Zeladoria urbana 1 1 0 0 0 1 1
Combate  à corrupção/ moralização da 
administração 1 1 1 0 1 1 2 3

Projeto Cidade Linda 1 0 1 1 1 1 1
Outros 8 9 8 7 7 8 14 9 5 6
Não sabe 25 26 22 25 28 24 15 24 31 14

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35
Total Nos. absolutos 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35

QUEM DEVERIA SER O CANDIDATO PELO PSDB MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZA

P.8 Na sua opinião em qual área a prefeitura está se saindo melhor?
(Resposta espontânea e única, em %)

p8

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

A péNenhum Ônibus Metrô Carro Trem

Lotação/ perua/ 
vans/ 

microônibusGeraldo Alckmin João Doria
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Opinião sobre destino político do prefeito de São Paulo João Doria
(Resposta estimulada e única, em %) 

06 e 07/04/2017 04 e 05/10/2017

Deveria continuar à frente da Prefeitura 55 58

Deveria ser candidato a governador 13 15

Deveria ser candidato a presidente 14 10

Não sabe 18 17

Fonte: Na sua opinião, em 2018 o prefeito João Doria deveria continuar à frente da Prefeitura, deveria ser candidato a governador de São Paulo ou 
deveria ser candidato a presidente da República? 
Base : Total da amostra - cidade de São Paulo
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TOTAL

Deveria continuar à frente da Prefeitura
58 62 54 52 60 59 60 58 49 55 70 50 60 65 74 59 54

Deveria ser candidato a governador 15 15 15 25 15 9 11 16 15 18 11 17 15 13 12 14 19
Deveria ser candidato a presidente 10 9 12 11 12 9 9 8 14 10 8 11 11 10 7 11 8
Não sabe 17 14 20 11 13 22 20 18 22 17 12 22 14 11 7 16 19

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277
Total Nos. absolutos 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277

Mais de 2 a 
5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

p10

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

P.10 Na sua opinião, em 2018 o prefeito João Doria deveria continuar à frente da Prefeitura,
deveria ser candidato a governador de São Paulo ou deveria ser candidato a presidente da República?

(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PEA
NÃO 
PEA

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.
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TOTAL

Deveria continuar à frente da Prefeitura 58 61 63 65 51 59
Deveria ser candidato a governador 15 19 15 12 16 15
Deveria ser candidato a presidente 10 13 8 14 10 10
Não sabe 17 7 14 9 24 16

Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 54 210 114 334 374
Total Nos. absolutos 1092 54 210 114 334 374

REGIÃO

P.10 Na sua opinião, em 2018 o prefeito João Doria deveria continuar à frente da Prefeitura,
deveria ser candidato a governador de São Paulo ou deveria ser candidato a presidente da República?

(Resposta espontânea e única, em %)

p10

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

LESTEOESTE SULCENTRO NORTE
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TOTAL

Deveria continuar à frente da 
Prefeitura 58 55 65 53 63 73 41 42 74 53

Deveria ser candidato a governador
15 17 15 13 16 8 18 14 10 12

Deveria ser candidato a presidente
10 24 5 2 15 4 11 10 5

Não sabe 17 3 16 32 6 15 30 34 16 29
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129
Total Nos. absolutos 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO PARA PREFEITO EM 2016

P.10 Na sua opinião, em 2018 o prefeito João Doria deveria continuar à frente da Prefeitura,
deveria ser candidato a governador de São Paulo ou deveria ser candidato a presidente da República?

(Resposta espontânea e única, em %)

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomanno

Luiza 
Erundina

Em branco/ 
nulo/ 

nenhumÓtimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo João Doria
p10

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017
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TOTAL

Deveria continuar à frente da Prefeitura 58 63 49 59 56 60 66 65 54 69
Deveria ser candidato a governador 15 15 22 6 15 14 14 16 13 6
Deveria ser candidato a presidente 10 5 25 0 9 8 14 7 13 9
Não sabe 17 17 3 34 19 18 7 12 21 17

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35
Total Nos. absolutos 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35

MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZAQUEM DEVERIA SER O CANDIDATO PELO PSDB

P.10 Na sua opinião, em 2018 o prefeito João Doria deveria continuar à frente da Prefeitura,
deveria ser candidato a governador de São Paulo ou deveria ser candidato a presidente da República?

(Resposta espontânea e única, em %)

p10

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

Lotação/ perua/ 
vans/ 

microônibus A péJoão Doria Nenhum Ônibus Metrô Carro TremGeraldo Alckmin
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Destino político do prefeito de São Paulo João Doria
(Resposta estimulada e única, em %) 

06 e 07/04/2017 04 e 05/10/2017

Irá continuar à frente da Prefeitura 40 25

Será candidato a governador 30 29

Será candidato à presidente 21 37

Não sabe 9 9

Fonte: Independente da sua opinião sobre o assunto, o que você acredita que vai acontecer: o prefeito João Doria irá continuar à frente da Prefeitura, 
será candidato a governador de São Paulo ou será candidato a presidente da República?
Base : Total da amostra - cidade de São Paulo
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TOTAL

Será candidato à presidente 37 43 32 33 36 42 38 37 32 34 46 31 36 50 54 38 35
Será candidato a governador 29 27 32 27 29 25 35 30 30 28 31 28 32 29 21 28 32
Irá continuar à frente da Prefeitura 25 23 26 33 27 25 18 21 23 31 18 29 26 15 20 25 23
Não sabe 9 7 10 7 9 8 9 12 15 7 6 13 5 6 5 8 10

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277
Total Nos. absolutos

1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277

Médio
Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 a 
5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

p11

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

P.11 Independente da sua opinião sobre o assunto, o que você acredita que vai acontecer:
o prefeito João Doria irá continuar à frente da Prefeitura, será candidato a governador de São Paulo

ou será candidato a presidente da República?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PEA
NÃO 
PEA

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental
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TOTAL

Será candidato à presidente 37 41 32 49 37 36
Será candidato a governador 29 22 30 25 29 31
Irá continuar à frente da Prefeitura 25 28 33 23 22 23
Não sabe 9 9 4 3 13 10

Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 54 210 114 334 374
Total Nos. absolutos 1092 54 210 114 334 374

REGIÃO

P.11 Independente da sua opinião sobre o assunto, o que você acredita que vai acontecer:
o prefeito João Doria irá continuar à frente da Prefeitura, será candidato a governador de São Paulo

ou será candidato a presidente da República?
(Resposta espontânea e única, em %)

p11

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

LESTEOESTE SULCENTRO NORTE
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TOTAL

Será candidato à presidente 37 45 33 36 44 45 38 36 45 29
Será candidato a governador 29 29 33 23 31 24 24 22 29 25
Irá continuar à frente da Prefeitura 25 21 26 27 19 23 32 18 19 31

Não sabe 9 5 7 14 5 8 6 24 6 15
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129
Total Nos. absolutos 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO PARA PREFEITO EM 2016

P.11 Independente da sua opinião sobre o assunto, o que você acredita que vai acontecer:
o prefeito João Doria irá continuar à frente da Prefeitura, será candidato a governador de São Paulo

ou será candidato a presidente da República?
(Resposta espontânea e única, em %)

Marta
Celso 

Russomanno
Luiza 

Erundina

Em branco/ 
nulo/ 

nenhumÓtimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo João Doria
Fernando 
Haddad

p11

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017
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TOTAL

Será candidato à presidente 37 35 44 35 34 39 48 33 38 49
Será candidato a governador 29 31 29 25 31 30 26 27 21 20
Irá continuar à frente da Prefeitura 25 26 24 25 25 24 22 32 18 26
Não sabe 9 8 3 15 10 7 4 8 23 6

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35
Total Nos. absolutos 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35

QUEM DEVERIA SER O CANDIDATO PELO PSDB MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZA

P.11 Independente da sua opinião sobre o assunto, o que você acredita que vai acontecer:
o prefeito João Doria irá continuar à frente da Prefeitura, será candidato a governador de São Paulo

ou será candidato a presidente da República?
(Resposta espontânea e única, em %)

p11

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

A péNenhum Ônibus Metrô Carro Trem

Lotação/ perua/ 
vans/ 

microônibusGeraldo Alckmin João Doria
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Votaria em João Doria para...
(Resposta estimulada e única, em %) 

06 e 
07/04/2017

04 e 
05/10/2017

PRESIDÊNCIA DA 
REPÚBLICA

Votaria com certeza 26 18

Talvez votasse 29 24

Não votaria de jeito nenhum 42 55

Não sabe 3 2

GOVERNO DO ESTADO 
DE SÃO PAULO

Votaria com certeza 32 26

Talvez votasse 31 26

Não votaria de jeito nenhum 35 47

Não sabe 3 1

Fonte: Se o prefeito João Doria se candidatar à/ao _____na eleição do próximo ano, você votaria nele com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? 
Base : Total da amostra - cidade de São Paulo
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TOTAL

Votaria com certeza 18 17 20 14 18 17 18 28 26 16 16 17 21 15 18 18 21
Talvez votasse 24 27 22 35 25 23 21 15 15 26 29 19 24 27 44 24 25
Não votaria de jeito nenhum

55 54 56 51 56 58 58 52 55 56 54 62 53 56 38 56 52

Não sabe 2 2 2 0 1 1 3 5 4 1 1 2 2 2 1 2 3
Votaria com certeza 26 27 25 17 25 23 29 41 33 24 24 23 29 25 33 25 30
Talvez votasse 26 30 22 42 27 23 20 14 18 29 28 23 24 32 34 26 24
Não votaria de jeito nenhum

47 42 51 40 47 53 50 44 48 47 47 53 46 43 32 48 44

Não sabe 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277
Total Nos. absolutos 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277

Presidência da 
República

Governo do 
Estado de São 
Paulo

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

P.12 Se o prefeito João Doria se candidatar à/ao na eleição do próximo ano,
você votaria nele com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PEA
NÃO 
PEA

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 a 
5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M.
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TOTAL

Votaria com certeza 18 20 18 22 18 18
Talvez votasse 24 33 23 26 22 25
Não votaria de jeito nenhum 55 46 58 48 57 57
Não sabe 2 2 4 3 1
Votaria com certeza 26 28 26 34 24 26
Talvez votasse 26 28 27 20 28 24
Não votaria de jeito nenhum 47 44 47 45 47 49
Não sabe 1 1 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 54 210 114 334 374
Total Nos. absolutos 1092 54 210 114 334 374

REGIÃO

P.12 Se o prefeito João Doria se candidatar à/ao na eleição do próximo ano,
você votaria nele com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum?

(Resposta estimulada e única, em %)

Presidência da 
República

Governo do Estado 
de São Paulo

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

LESTEOESTE SULCENTRO NORTE
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TOTAL

Votaria com certeza 18 46 9 1 33 6 23 8 3 5
Talvez votasse 24 34 29 4 31 13 20 12 16 14
Não votaria de jeito nenhum

55 18 59 95 33 77 56 76 81 81

Não sabe 2 2 3 0 2 3 2 4
Votaria com certeza 26 58 18 2 47 9 30 16 3 8
Talvez votasse 26 29 33 9 28 18 15 18 16 18
Não votaria de jeito nenhum

47 12 48 90 25 72 53 64 81 74

Não sabe 1 1 1 1 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129
Total Nos. absolutos 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO PARA PREFEITO EM 2016

P.12 Se o prefeito João Doria se candidatar à/ao na eleição do próximo ano,
você votaria nele com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum?

(Resposta estimulada e única, em %)

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomanno

Luiza 
Erundina

Em branco/ 
nulo/ 

nenhumÓtimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo João Doria
Presidência da 
República

Governo do Estado 
de São Paulo

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

Votaria com certeza 18 12 42 0 18 16 20 15 28 9
Talvez votasse 24 21 36 11 23 25 33 27 21 23
Não votaria de jeito nenhum

55 65 20 88 57 57 45 57 49 69

Não sabe 2 2 1 1 2 2 2 1 3
Votaria com certeza 26 20 53 2 24 23 31 20 31 11
Talvez votasse 26 25 34 14 25 27 29 32 15 37
Não votaria de jeito nenhum

47 55 12 84 50 50 38 46 51 51

Não sabe 1 0 1 0 1 0 2 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35
Total Nos. absolutos 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35

MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZAQUEM DEVERIA SER O CANDIDATO PELO PSDB

P.12 Se o prefeito João Doria se candidatar à/ao na eleição do próximo ano,
você votaria nele com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum?

(Resposta estimulada e única, em %)

Lotação/ perua/ 
vans/ 

microônibus A péJoão Doria Nenhum Ônibus Metrô Carro TremGeraldo Alckmin
Presidência da 
República

Governo do Estado 
de São Paulo

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017
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TOTAL

Geraldo Alckmin 45 44 46 33 41 46 53 52 53 44 40 48 43 39 51 45 45
João Doria 31 34 29 44 36 29 23 25 29 34 30 27 36 34 28 31 32
Nenhum 20 18 21 19 19 23 21 17 13 19 27 21 18 22 20 21 18
Não sabe 3 3 4 4 4 1 2 6 5 3 3 4 3 4 1 3 5

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277
Total Nos. absolutos 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 a 
5 S.M

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p12aa

***

Projeto: PO3941
Base: Entrevistados que votaram no 1o.turno para prefeito em São Paulo
Data do campo: 04  e 05/10/2017

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

P.12ª Na sua opinião, quem deveria ser o candidato pelo PSDB
para presidente da República em 2018: Gerlado Alckmin ou João Doria?

(Resposta espontânea e única, em %)

PEA
NÃO 
PEA

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio
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TOTAL

Geraldo Alckmin 45 52 51 44 43 43
João Doria 31 31 31 34 30 32
Nenhum 20 13 15 17 23 22
Não sabe 3 4 2 5 4 3

Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 54 210 114 334 374
Total Nos. absolutos 1092 54 210 114 334 374

REGIÃO

P.12ª Na sua opinião, quem deveria ser o candidato pelo PSDB
para presidente da República em 2018: Gerlado Alckmin ou João Doria?

(Resposta espontânea e única, em %)

p12aa

***

Projeto: PO3941
Base: Entrevistados que votaram no 1o.turno para prefeito em São Paulo
Data do campo: 04  e 05/10/2017

LESTEOESTE SULCENTRO NORTE
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TOTAL

Geraldo Alckmin 45 34 46 58 45 49 44 46 45 43
João Doria 31 59 28 6 43 17 36 14 16 19
Nenhum 20 6 23 33 10 32 15 36 32 36
Não sabe 3 2 4 2 2 3 5 4 6 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129
Total Nos. absolutos 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO PARA PREFEITO EM 2016

P.12ª Na sua opinião, quem deveria ser o candidato pelo PSDB
para presidente da República em 2018: Gerlado Alckmin ou João Doria?

(Resposta espontânea e única, em %)

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomanno

Luiza 
Erundina

Em branco/ 
nulo/ 

nenhumÓtimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo João Doria
p12aa

***

Projeto: PO3941
Base: Entrevistados que votaram no 1o.turno para prefeito em São Paulo
Data do campo: 04  e 05/10/2017
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TOTAL

Geraldo Alckmin 45 100 46 44 47 40 49 46
João Doria 31 100 30 31 37 32 33 31
Nenhum 20 100 21 23 14 23 13 20
Não sabe 3 3 2 2 5 5 3

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35
Total Nos. absolutos 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35

MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZAQUEM DEVERIA SER O CANDIDATO PELO PSDB

P.12ª Na sua opinião, quem deveria ser o candidato pelo PSDB
para presidente da República em 2018: Gerlado Alckmin ou João Doria?

(Resposta espontânea e única, em %)

p12aa

***

Projeto: PO3941
Base: Entrevistados que votaram no 1o.turno para prefeito em São Paulo
Data do campo: 04  e 05/10/2017

Lotação/ perua/ 
vans/ 

microônibus A péJoão Doria Nenhum Ônibus Metrô Carro TremGeraldo Alckmin



www.datafolha.com.br

Opinião sobre doações de empresas à prefeitura de São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %) 

06 e 07/04/2017 04 e 05/10/2017

Muito transparentes 16 9

Um pouco transparentes 31 36

Nada transparentes 45 46

Não sabe 9 9

Fonte: A prefeitura de São Paulo tem recebido doações de várias empresas, na sua opinião as doações são muito, um pouco ou nada 
transparentes para a população da cidade de São Paulo?
Base : Total da amostra - cidade de São Paulo
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TOTAL

Nada transparentes 46 43 49 41 53 48 50 35 41 52 43 51 45 45 38 50 36
Um pouco transparentes' 36 39 33 47 34 34 29 36 34 36 38 31 40 34 39 34 40
Muito transparentes 9 10 9 7 8 11 12 8 10 6 13 8 8 11 20 9 9
Não sabe 9 8 10 5 5 6 10 21 15 6 6 10 7 9 4 7 14

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277
Total Nos. absolutos 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277

Projeto: PO3941
Base: Entrevistados que votaram no 1o.turno para prefeito em São Paulo
Data do campo: 04  e 05/10/2017

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 a 
5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

p13

***

P.13  A prefeitura de São Paulo tem recebido doações de várias empresas,
na sua opinião as doações são muito, um pouco ou nada transparentes

para a população da cidade de São Paulo?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PEA
NÃO 
PEA

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais
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TOTAL

Nada transparentes 46 41 43 34 48 51
Um pouco transparentes' 36 44 41 43 33 32
Muito transparentes 9 13 9 15 8 8
Não sabe 9 2 7 8 11 9

Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 54 210 114 334 374
Total Nos. absolutos 1092 54 210 114 334 374

REGIÃO

P.13  A prefeitura de São Paulo tem recebido doações de várias empresas,
na sua opinião as doações são muito, um pouco ou nada transparentes

para a população da cidade de São Paulo?
(Resposta espontânea e única, em %)

p13

***

Projeto: PO3941
Base: Entrevistados que votaram no 1o.turno para prefeito em São Paulo
Data do campo: 04  e 05/10/2017

LESTEOESTE SULCENTRO NORTE
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TOTAL

Nada transparentes 46 33 46 64 38 56 44 56 55 63
Um pouco transparentes' 36 41 41 22 39 33 30 30 45 29
Muito transparentes 9 16 6 5 15 5 9 2 4
Não sabe 9 10 6 8 9 6 17 12 4

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129
Total Nos. absolutos 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO PARA PREFEITO EM 2016

P.13  A prefeitura de São Paulo tem recebido doações de várias empresas,
na sua opinião as doações são muito, um pouco ou nada transparentes

para a população da cidade de São Paulo?
(Resposta espontânea e única, em %)

Marta
Celso 

Russomanno
Luiza 

Erundina

Em branco/ 
nulo/ 

nenhumÓtimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo João Doria
Fernando 
Haddad

p13

***

Projeto: PO3941
Base: Entrevistados que votaram no 1o.turno para prefeito em São Paulo
Data do campo: 04  e 05/10/2017
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TOTAL

Nada transparentes 46 48 39 55 47 44 46 46 44 49
Um pouco transparentes' 36 34 41 33 36 40 34 32 28 40
Muito transparentes 9 9 13 4 8 9 11 13 13 3
Não sabe 9 10 6 9 9 7 9 9 15 9

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35
Total Nos. absolutos 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35

QUEM DEVERIA SER O CANDIDATO PELO PSDB MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZA

P.13  A prefeitura de São Paulo tem recebido doações de várias empresas,
na sua opinião as doações são muito, um pouco ou nada transparentes

para a população da cidade de São Paulo?
(Resposta espontânea e única, em %)

p13

***

Projeto: PO3941
Base: Entrevistados que votaram no 1o.turno para prefeito em São Paulo
Data do campo: 04  e 05/10/2017

A péNenhum Ônibus Metrô Carro Trem

Lotação/ perua/ 
vans/ 

microônibusGeraldo Alckmin João Doria
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Opinião sobre as iniciativas do prefeito João Doria de sair vestido com uniformes de 
funcionários da Prefeitura

(Resposta estimulada e única, em %) 

08 e 09/02/2017 04 e 05/10/2017

Beneficiam mais o prefeito do que a cidade 36 44

Não beneficiam  nem a cidade nem o prefeito 24 31

Beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito 30 18

Beneficiam mais a cidade do que o prefeito 7 5

Não sabe 3 2

Fonte: Desde o dia de sua posse, o prefeito João Doria tem saído às ruas vestido com uniformes de funcionários da Prefeitura como gari, agente de trânsito, pintor e pedreiro.  Na 
sua opinião, essas iniciativas beneficiam mais o prefeito do que a cidade, beneficiam mais a cidade do que o prefeito, beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito ou não 
beneficiam nem a cidade nem o prefeito ?
Base : Total da amostra - cidade de São Paulo
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TOTAL

Beneficiam mais o prefeito do que a 
cidade 44 44 43 48 51 46 40 28 33 46 48 40 44 52 41 46 38

Não beneficiam  nem a cidade nem o 
prefeito 31 30 32 23 27 28 37 43 41 28 27 36 30 24 25 31 32

Beneficiam tanto a cidade quanto o 
prefeito 18 19 17 24 17 19 15 16 12 20 20 14 19 21 28 18 19

Beneficiam mais a cidade do que o 
prefeito 5 5 5 4 3 5 5 8 9 4 3 6 5 3 5 4 7

Não sabe 2 2 3 1 1 2 2 5 5 1 2 3 2 1 1 1 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277
Total Nos. absolutos 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277

Mais de 
10 S.M.

p14

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

P.14 Desde o dia de sua posse, o prefeito João Doria tem saído às ruas vestido com uniformes de funcionários da Prefeitura
como gari, agente de trânsito, pintor e pedreiro. Na sua opinião, essas iniciativas beneficiam mais o prefeito do que a cidade,

beneficiam mais a cidade do que o prefeito, beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito ou não beneficiam nem a cidade nem o prefeito?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PEA
NÃO 
PEA

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 a 
5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.
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TOTAL

Beneficiam mais o prefeito do que a cidade 44 33 42 41 46 44
Não beneficiam  nem a cidade nem o prefeito 31 31 33 32 27 34

Beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito 18 31 18 24 17 16
Beneficiam mais a cidade do que o prefeito 5 4 5 4 5 5
Não sabe 2 2 4 2

Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 54 210 114 334 374
Total Nos. absolutos 1092 54 210 114 334 374

REGIÃO

P.14 Desde o dia de sua posse, o prefeito João Doria tem saído às ruas vestido com uniformes de funcionários da Prefeitura
como gari, agente de trânsito, pintor e pedreiro. Na sua opinião, essas iniciativas beneficiam mais o prefeito do que a cidade,

beneficiam mais a cidade do que o prefeito, beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito ou não beneficiam nem a cidade nem o prefeito?
(Resposta estimulada e única, em %)

p14

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

LESTEOESTE SULCENTRO NORTE
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TOTAL

Beneficiam mais o prefeito do que a 
cidade 44 31 52 48 36 55 44 46 52 50

Não beneficiam  nem a cidade nem o 
prefeito 31 22 29 45 28 29 33 38 45 39

Beneficiam tanto a cidade quanto o 
prefeito 18 39 12 2 28 11 17 10 7

Beneficiam mais a cidade do que o 
prefeito 5 7 5 2 6 3 6 2 3 3

Não sabe 2 2 2 2 1 3 4 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129
Total Nos. absolutos 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO PARA PREFEITO EM 2016

P.14 Desde o dia de sua posse, o prefeito João Doria tem saído às ruas vestido com uniformes de funcionários da Prefeitura
como gari, agente de trânsito, pintor e pedreiro. Na sua opinião, essas iniciativas beneficiam mais o prefeito do que a cidade,

beneficiam mais a cidade do que o prefeito, beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito ou não beneficiam nem a cidade nem o prefeito?
(Resposta estimulada e única, em %)

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomanno

Luiza 
Erundina

Em branco/ 
nulo/ 

nenhumÓtimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo João Doria
p14

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

Beneficiam mais o prefeito do que a cidade 44 43 39 54 45 44 49 52 44 37
Não beneficiam  nem a cidade nem o prefeito 31 35 21 37 31 32 25 28 21 51

Beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito 18 14 33 6 17 19 21 18 21 6
Beneficiam mais a cidade do que o prefeito 5 5 7 1 5 3 3 2 8 6
Não sabe 2 3 1 2 2 2 2 1 8

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35
Total Nos. absolutos 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35

MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZAQUEM DEVERIA SER O CANDIDATO PELO PSDB

P.14 Desde o dia de sua posse, o prefeito João Doria tem saído às ruas vestido com uniformes de funcionários da Prefeitura
como gari, agente de trânsito, pintor e pedreiro. Na sua opinião, essas iniciativas beneficiam mais o prefeito do que a cidade,

beneficiam mais a cidade do que o prefeito, beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito ou não beneficiam nem a cidade nem o prefeito?
(Resposta estimulada e única, em %)

p14

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

Lotação/ perua/ 
vans/ 

microônibus A péJoão Doria Nenhum Ônibus Metrô Carro TremGeraldo Alckmin
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TOTAL

Mais do que deveria 50 50 51 48 51 54 53 44 48 51 52 53 49 50 49 51 49
Menos do que deveria 3 4 2 2 2 1 4 5 6 3 0 4 3 3 3
Viaja na frequência adequada para seu 
cargo 40 41 39 41 42 37 39 41 35 42 41 35 43 43 47 40 40

Não sabe 7 6 8 10 5 7 4 10 11 5 6 9 5 6 4 7 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277
Total Nos. absolutos 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

p19

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

Femi- nino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos

P.19 Algumas pessoas tem criticado o prefeito João Doria por ele viajar com frequência para outras cidades e países para fazer campanha eleitoral.
O prefeito responde que hoje, com a tecnologia, é possível governar mesmo estando distante. 

Na sua opinião, o prefeito João Doria viaja mais do que deveria, menos do que deveria ou viaja na frequência adequada para seu cargo?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Mascu- 
lino

Mais de 2 a 
5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA
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TOTAL

Mais do que deveria 50 44 53 42 53 49
Menos do que deveria 3 6 1 4 3 2
Viaja na frequência adequada para seu cargo 40 43 40 51 36 40

Não sabe 7 7 5 4 7 9
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 54 210 114 334 374
Total Nos. absolutos 1092 54 210 114 334 374

REGIÃO

P.19 Algumas pessoas tem criticado o prefeito João Doria por ele viajar com frequência para outras cidades e países para fazer campanha eleitoral.
O prefeito responde que hoje, com a tecnologia, é possível governar mesmo estando distante. 

Na sua opinião, o prefeito João Doria viaja mais do que deveria, menos do que deveria ou viaja na frequência adequada para seu cargo?
(Resposta estimulada e única, em %)

p19

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

LESTEOESTE SULCENTRO NORTE
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TOTAL

Mais do que deveria 50 27 52 77 41 61 50 60 65 61
Menos do que deveria 3 3 3 2 2 3 6 3 2
Viaja na frequência adequada para 
seu cargo 40 64 38 16 53 29 42 28 29 30

Não sabe 7 6 7 5 5 7 8 6 3 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129
Total Nos. absolutos 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO PARA PREFEITO EM 2016

P.19 Algumas pessoas tem criticado o prefeito João Doria por ele viajar com frequência para outras cidades e países para fazer campanha eleitoral.
O prefeito responde que hoje, com a tecnologia, é possível governar mesmo estando distante. 

Na sua opinião, o prefeito João Doria viaja mais do que deveria, menos do que deveria ou viaja na frequência adequada para seu cargo?
(Resposta estimulada e única, em %)

João Doria
Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomanno

Luiza 
Erundina

Em branco/ 
nulo/ 

nenhumÓtimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo
p19

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017
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TOTAL

Mais do que deveria 50 57 30 71 50 51 55 54 56 57
Menos do que deveria 3 4 2 1 3 1 2 4 8 6
Viaja na frequência adequada para seu cargo 40 33 63 22 39 41 38 39 28 31

Não sabe 7 6 6 6 8 7 5 4 8 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35
Total Nos. absolutos 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35

QUEM DEVERIA SER O CANDIDATO PELO PSDB MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZA

P.19 Algumas pessoas tem criticado o prefeito João Doria por ele viajar com frequência para outras cidades e países para fazer campanha eleitoral.
O prefeito responde que hoje, com a tecnologia, é possível governar mesmo estando distante. 

Na sua opinião, o prefeito João Doria viaja mais do que deveria, menos do que deveria ou viaja na frequência adequada para seu cargo?
(Resposta estimulada e única, em %)

p19

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

Trem

Lotação/ perua/ 
vans/ 

microônibus A péGeraldo Alckmin João Doria Nenhum Ônibus Metrô Carro
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TOTAL

Mais benefícios do que prejuízos 35 38 31 33 34 33 35 39 32 33 39 28 37 33 55 34 36
Nem prejuízos nem benefícios 7 6 7 6 7 9 9 4 6 8 7 7 7 7 6 7 8
Mais prejuízos do que benefícios 49 48 49 50 52 51 49 39 50 50 46 52 49 51 33 51 42
Não sabe 10 7 12 11 8 8 7 18 13 9 8 13 7 9 6 8 14
Mais benefícios do que prejuízos 77 76 78 75 81 84 74 69 66 80 83 73 79 82 86 79 71
Nem prejuízos nem benefícios 3 4 2 3 2 2 4 4 4 3 2 3 2 3 2 3 2
Mais prejuízos do que benefícios 14 15 13 13 14 10 16 17 19 12 13 16 15 10 12 13 17
Não sabe 6 5 7 10 2 3 5 11 11 5 2 8 4 5 4 10

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277
Total Nos. absolutos 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277

Para a cidade 
de São Paulo

Para o próprio 
prefeito João 
Doria

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PEA
NÃO 
PEA

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 a 
5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

P.20 Na sua opinião, as viagens do prefeito João Doria trazem mais benefícios do que prejuízos ou mais prejuízos do que benefícios para 
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Mais benefícios do que prejuízos 35 43 29 51 33 33
Nem prejuízos nem benefícios 7 7 7 2 5 10
Mais prejuízos do que benefícios 49 48 55 44 49 47
Não sabe 10 2 9 4 13 10
Mais benefícios do que prejuízos 77 78 82 80 76 74
Nem prejuízos nem benefícios 3 7 1 4 3 3
Mais prejuízos do que benefícios 14 15 11 13 14 16
Não sabe 6 5 4 7 6

Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 54 210 114 334 374
Total Nos. absolutos 1092 54 210 114 334 374

REGIÃO

P.20 Na sua opinião, as viagens do prefeito João Doria trazem mais benefícios do que prejuízos ou mais prejuízos do que benefícios para 
(Resposta estimulada e única, em %)

Para a cidade de 
São Paulo

Para o próprio 
prefeito João Doria

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

LESTEOESTE SULCENTRO NORTE
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TOTAL

Mais benefícios do que prejuízos 35 66 28 9 51 22 32 16 16 21
Nem prejuízos nem benefícios 7 6 9 5 7 6 6 4 6 9
Mais prejuízos do que benefícios 49 21 52 79 35 65 50 64 61 60
Não sabe 10 8 12 7 8 8 12 16 16 11
Mais benefícios do que prejuízos 77 80 76 79 77 81 74 68 84 84
Nem prejuízos nem benefícios 3 4 2 3 4 1 5 6 2
Mais prejuízos do que benefícios 14 10 16 14 15 15 12 16 16 12
Não sabe 6 5 5 4 4 3 9 10 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129
Total Nos. absolutos 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO PARA PREFEITO EM 2016

P.20 Na sua opinião, as viagens do prefeito João Doria trazem mais benefícios do que prejuízos ou mais prejuízos do que benefícios para 
(Resposta estimulada e única, em %)

Marta
Celso 

Russomanno
Luiza 

Erundina

Em branco/ 
nulo/ 

nenhumÓtimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo João Doria
Fernando 
Haddad

Para a cidade de 
São Paulo

Para o próprio 
prefeito João Doria

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017
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TOTAL

Mais benefícios do que prejuízos 35 29 56 15 33 33 44 33 31 17
Nem prejuízos nem benefícios 7 7 7 7 6 8 7 9 13 11
Mais prejuízos do que benefícios 49 55 29 67 50 50 41 50 44 69
Não sabe 10 9 8 10 10 10 7 9 13 3
Mais benefícios do que prejuízos 77 77 78 82 76 82 79 80 67 77
Nem prejuízos nem benefícios 3 3 3 2 3 2 4 3 8
Mais prejuízos do que benefícios 14 13 14 14 15 11 12 9 15 23
Não sabe 6 7 5 2 7 5 5 7 10

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35
Total Nos. absolutos 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35

QUEM DEVERIA SER O CANDIDATO PELO PSDB MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZA

P.20 Na sua opinião, as viagens do prefeito João Doria trazem mais benefícios do que prejuízos ou mais prejuízos do que benefícios para 
(Resposta estimulada e única, em %)

Para a cidade de 
São Paulo

Para o próprio 
prefeito João Doria

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

A péNenhum Ônibus Metrô Carro Trem

Lotação/ perua/ 
vans/ 

microônibusGeraldo Alckmin João Doria
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TOTAL

ACESSA A INTERNET 83 85 81 97 95 90 75 48 48 92 99 70 86 97 98 87 70
  Possui conta em redes sociais 70 69 71 90 86 80 57 28 33 80 88 57 75 83 82 74 57
    Segue o prefeito João Doria 12 13 11 16 14 17 6 5 7 10 19 7 12 15 24 12 10
    Não segue o prefeito João Doria 58 56 60 74 72 63 51 23 26 70 69 50 63 68 59 62 47
  Não possui conta em redes sociais 13 16 10 7 10 10 18 20 15 12 12 13 11 14 15 13 12

NÃO ACESSA A INTERNET 17 15 19 3 5 10 25 52 52 8 1 30 14 3 2 13 30
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277
Total Nos. absolutos 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 a 
5 S.M

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

$R212223

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

P.21 Você costumar acessar a internet ? 
P.22 Você possui conta em redes sociais como Facebook, Twitter e Instagram?

P.23 Você segue o prefeito João Doria em alguma rede social?
(Resposta estimulada e única, em %)

PEA
NÃO 
PEA

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio
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TOTAL

ACESSA A INTERNET 83 87 82 82 81 85
  Possui conta em redes sociais 70 70 72 72 69 70
    Segue o prefeito João Doria 12 17 13 13 11 10
    Não segue o prefeito João Doria 58 54 59 59 58 59
  Não possui conta em redes sociais 13 17 10 11 11 15
NÃO ACESSA A INTERNET 17 13 18 18 19 15

Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 54 210 114 334 374
Total Nos. absolutos 1092 54 210 114 334 374

REGIÃO

P.21 Você costumar acessar a internet ? 
P.22 Você possui conta em redes sociais como Facebook, Twitter e Instagram?

P.23 Você segue o prefeito João Doria em alguma rede social?
(Resposta estimulada e única, em %)

$R212223

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

LESTEOESTE SULCENTRO NORTE



www.datafolha.com.br

TOTAL

ACESSA A INTERNET 83 81 84 86 82 87 77 80 87 88
  Possui conta em redes sociais 70 67 73 72 67 76 59 70 77 74
    Segue o prefeito João Doria 12 17 12 6 18 11 12 2 3 12
    Não segue o prefeito João Doria 58 50 61 66 49 65 47 68 74 62

  Não possui conta em redes sociais 13 14 11 14 15 12 18 10 10 13

NÃO ACESSA A INTERNET 17 19 16 14 18 13 23 20 13 12
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129
Total Nos. absolutos 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO PARA PREFEITO EM 2016

P.21 Você costumar acessar a internet ? 
P.22 Você possui conta em redes sociais como Facebook, Twitter e Instagram?

P.23 Você segue o prefeito João Doria em alguma rede social?
(Resposta estimulada e única, em %)

$R212223

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

João Doria
Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomanno

Luiza 
Erundina

Em branco/ 
nulo/ 

nenhumÓtimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo
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TOTAL

ACESSA A INTERNET 83 78 85 92 80 90 96 91 67 77
  Possui conta em redes sociais 70 66 71 79 69 78 85 80 49 54
    Segue o prefeito João Doria 12 7 20 11 11 14 17 16 8 11
    Não segue o prefeito João Doria 58 59 51 68 58 64 68 65 41 43
  Não possui conta em redes sociais 13 12 14 13 11 12 11 10 18 23
NÃO ACESSA A INTERNET 17 22 15 8 20 10 4 9 33 23

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35
Total Nos. absolutos 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35

QUEM DEVERIA SER O CANDIDATO PELO PSDB MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZA

P.21 Você costumar acessar a internet ? 
P.22 Você possui conta em redes sociais como Facebook, Twitter e Instagram?

P.23 Você segue o prefeito João Doria em alguma rede social?
(Resposta estimulada e única, em %)

$R212223

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

Trem

Lotação/ perua/ 
vans/ 

microônibus A péGeraldo Alckmin João Doria Nenhum Ônibus Metrô Carro
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TOTAL

ACESSA A INTERNET 83 85 81 97 95 90 75 48 48 92 99 70 86 97 98 87 70
  Possui conta em redes sociais 70 69 71 90 86 80 57 28 33 80 88 57 75 83 82 74 57
    Costuma assistir aos vídeos do 
prefeito João Doria 30 32 28 34 41 40 18 11 10 31 46 18 32 38 54 32 23

    Não costuma assistir aos vídeos do 
prefeito João Doria 40 37 43 56 45 39 39 16 23 49 42 39 43 45 28 42 35

  Não possui conta em redes sociais 13 16 10 7 10 10 18 20 15 12 12 13 11 14 15 13 12

NÃO ACESSA A INTERNET 17 15 19 3 5 10 25 52 52 8 1 30 14 3 2 13 30
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277
Total Nos. absolutos 1092 508 584 209 259 211 247 166 285 480 327 375 442 157 85 815 277

$R212224

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 a 
5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

P.21 Você costumar acessar a internet ? 
P.22 Você possui conta em redes sociais como Facebook, Twitter e Instagram?

P.24 Você costuma assistir aos vídeos do prefeito João Doria nas redes sociais?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PEA
NÃO 
PEA

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais
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TOTAL

ACESSA A INTERNET 83 87 82 82 81 85
  Possui conta em redes sociais 70 70 72 72 69 70
    Costuma assistir aos vídeos do prefeito João 
Doria 30 43 28 39 28 28

    Não costuma assistir aos vídeos do prefeito 
João Doria 40 28 44 33 41 42

  Não possui conta em redes sociais 13 17 10 11 11 15
NÃO ACESSA A INTERNET 17 13 18 18 19 15

Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 54 210 114 334 374
Total Nos. absolutos 1092 54 210 114 334 374

REGIÃO

P.21 Você costumar acessar a internet ? 
P.22 Você possui conta em redes sociais como Facebook, Twitter e Instagram?

P.24 Você costuma assistir aos vídeos do prefeito João Doria nas redes sociais?
(Resposta estimulada e única, em %)

$R212224

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

LESTEOESTE SULCENTRO NORTE
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TOTAL

ACESSA A INTERNET 83 81 84 86 82 87 77 80 87 88
  Possui conta em redes sociais 70 67 73 72 67 76 59 70 77 74
    Costuma assistir aos vídeos do 
prefeito João Doria 30 38 30 24 39 29 30 20 23 29

    Não costuma assistir aos vídeos 
do prefeito João Doria 40 29 44 48 28 47 29 50 55 46

  Não possui conta em redes sociais 13 14 11 14 15 12 18 10 10 13

NÃO ACESSA A INTERNET 17 19 16 14 18 13 23 20 13 12
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129
Total Nos. absolutos 1092 346 432 287 354 119 66 50 31 129

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO PARA PREFEITO EM 2016

P.21 Você costumar acessar a internet ? 
P.22 Você possui conta em redes sociais como Facebook, Twitter e Instagram?

P.24 Você costuma assistir aos vídeos do prefeito João Doria nas redes sociais?
(Resposta estimulada e única, em %)

$R212224

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

Marta
Celso 

Russomanno
Luiza 

Erundina

Em branco/ 
nulo/ 

nenhumÓtimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo João Doria
Fernando 
Haddad
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TOTAL

ACESSA A INTERNET 83 78 85 92 80 90 96 91 67 77
  Possui conta em redes sociais 70 66 71 79 69 78 85 80 49 54
    Costuma assistir aos vídeos do prefeito João 
Doria 30 24 40 30 28 34 43 29 18 14

    Não costuma assistir aos vídeos do prefeito 
João Doria 40 42 31 49 42 44 42 51 31 40

  Não possui conta em redes sociais 13 12 14 13 11 12 11 10 18 23
NÃO ACESSA A INTERNET 17 22 15 8 20 10 4 9 33 23

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35
Total Nos. absolutos 1092 493 343 218 832 410 169 127 39 35

QUEM DEVERIA SER O CANDIDATO PELO PSDB MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZA

P.21 Você costumar acessar a internet ? 
P.22 Você possui conta em redes sociais como Facebook, Twitter e Instagram?

P.24 Você costuma assistir aos vídeos do prefeito João Doria nas redes sociais?
(Resposta estimulada e única, em %)

$R212224

***

Projeto: PO3941
Base: Total da amostra
Data do campo: 04  e 05/10/2017

A péNenhum Ônibus Metrô Carro Trem

Lotação/ perua/ 
vans/ 

microônibusGeraldo Alckmin João Doria
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TOTAL

POSSUI CONTA EM REDES SOCIAIS
85 81 88 93 90 89 76 58 69 87 88 81 87 86 84 85 82

  Costuma assistir aos vídeos do 
prefeito João Doria 36 38 35 36 43 45 24 24 21 33 46 26 38 39 55 37 33

    Para se promover pessoalmente 21 20 22 20 25 26 13 14 14 18 27 18 22 18 29 22 16
    Para mostrar o que tem feito pela 
cidade 15 17 12 16 15 19 11 10 7 15 18 8 16 20 25 14 17

    Não sabe 1 0 1 2 0 1 0 0 1 1 1 1
  Não costuma assistir aos vídeos do 
prefeito João Doria 49 44 53 57 47 44 52 34 47 54 42 55 50 47 29 48 50

NÃO POSSUI CONTA EM REDES 
SOCIAIS 15 19 12 7 10 11 24 43 31 13 12 19 13 14 16 15 18

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 904 431 473 202 247 189 186 80 137 442 325 264 381 152 83 711 193
Total Nos. absolutos 904 431 473 202 247 189 186 80 137 442 325 264 381 152 83 711 193

$R222425

***

Projeto: PO3941
Base: Entrevistados que acessam a internet
Data do campo: 04  e 05/10/2017

P.22 Você possui conta em redes sociais como Facebook, Twitter e Instagram ?
P.24 Você costuma assistir aos vídeos do prefeito João Doria nas redes sociais ?

P.25 Na sua opinião, o prefeito usa principalmente esses vídeos para mostrar o que
 tem feito pela cidade ou para se promover pessoalmente ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PEA
NÃO 
PEA

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 a 
5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M.
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TOTAL

POSSUI CONTA EM REDES SOCIAIS 85 81 87 87 86 82
  Costuma assistir aos vídeos do prefeito João 
Doria 36 49 34 47 35 33

    Para se promover pessoalmente 21 26 19 23 21 20
    Para mostrar o que tem feito pela cidade 15 21 14 22 14 12
    Não sabe 1 2 1 1
  Não costuma assistir aos vídeos do prefeito 
João Doria 49 32 54 40 51 49

NÃO POSSUI CONTA EM REDES SOCIAIS 15 19 13 13 14 18
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 904 47 173 94 269 317
Total Nos. absolutos 904 47 173 94 269 317

REGIÃO

P.22 Você possui conta em redes sociais como Facebook, Twitter e Instagram ?
P.24 Você costuma assistir aos vídeos do prefeito João Doria nas redes sociais ?

P.25 Na sua opinião, o prefeito usa principalmente esses vídeos para mostrar o que
 tem feito pela cidade ou para se promover pessoalmente ?

(Resposta estimulada e única, em %)

$R222425

***

Projeto: PO3941
Base: Entrevistados que acessam a internet
Data do campo: 04  e 05/10/2017

LESTEOESTE SULCENTRO NORTE
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TOTAL

POSSUI CONTA EM REDES 
SOCIAIS 85 83 87 83 82 87 76 88 89 85

  Costuma assistir aos vídeos do 
prefeito João Doria 36 47 35 28 47 33 39 25 26 33

    Para se promover pessoalmente 21 11 25 27 19 31 25 20 22 24

    Para mostrar o que tem feito pela 
cidade 15 34 10 1 28 2 12 5 7

    Não sabe 1 1 0 2 4 2
  Não costuma assistir aos vídeos do 
prefeito João Doria 49 36 52 56 34 54 37 63 63 52

NÃO POSSUI CONTA EM REDES 
SOCIAIS 15 17 13 17 18 13 24 13 11 15

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 904 279 364 247 290 104 51 40 27 113
Total Nos. absolutos 904 279 364 247 290 104 51 40 27 113

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO PARA PREFEITO EM 2016

P.22 Você possui conta em redes sociais como Facebook, Twitter e Instagram ?
P.24 Você costuma assistir aos vídeos do prefeito João Doria nas redes sociais ?

P.25 Na sua opinião, o prefeito usa principalmente esses vídeos para mostrar o que
 tem feito pela cidade ou para se promover pessoalmente ?

(Resposta estimulada e única, em %)

$R222425

***

Projeto: PO3941
Base: Entrevistados que acessam a internet
Data do campo: 04  e 05/10/2017

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomanno

Luiza 
Erundina

Em branco/ 
nulo/ 

nenhumÓtimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo João Doria
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TOTAL

POSSUI CONTA EM REDES SOCIAIS 85 85 84 86 86 87 88 89 73 70
  Costuma assistir aos vídeos do prefeito João 
Doria 36 31 47 33 34 38 44 32 27 19

    Para se promover pessoalmente 21 23 16 26 21 23 23 19 12 11
    Para mostrar o que tem feito pela cidade 15 8 31 7 13 14 22 11 15 7
    Não sabe 1 0 1 1 1 2
  Não costuma assistir aos vídeos do prefeito 
João Doria 49 54 37 54 52 49 44 57 46 52

NÃO POSSUI CONTA EM REDES SOCIAIS 15 15 16 14 14 13 12 11 27 30
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 904 384 291 200 669 368 162 115 26 27
Total Nos. absolutos 904 384 291 200 669 368 162 115 26 27

MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZAQUEM DEVERIA SER O CANDIDATO PELO PSDB

P.22 Você possui conta em redes sociais como Facebook, Twitter e Instagram ?
P.24 Você costuma assistir aos vídeos do prefeito João Doria nas redes sociais ?

P.25 Na sua opinião, o prefeito usa principalmente esses vídeos para mostrar o que
 tem feito pela cidade ou para se promover pessoalmente ?

(Resposta estimulada e única, em %)

$R222425

***

Projeto: PO3941
Base: Entrevistados que acessam a internet
Data do campo: 04  e 05/10/2017

Lotação/ perua/ 
vans/ 

microônibus A péJoão Doria Nenhum Ônibus Metrô Carro TremGeraldo Alckmin
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